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I N F O R M E

ANTECEDENTES

1. El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Ciudad  Real,  en  sesión  ordinaria
celebrada el día 30 de junio del presente año, adoptó acuerdo sobre
aprobación inicial del proyecto de Ordenanza municipal reguladora del
aparcamiento de autocaravanas y vehículos vivienda homologados, así
como  sobre  sometimiento  del  expediente  a  exposición  pública  y
audiencia de los interesados durante el plazo de treinta días hábiles, a
tenor de lo dispuesto en el articulo 49 de la Ley 7/1895, de 2 de abril,
reguladora de las Bases del Régimen Local ( en adelante LRBRL), y 133
de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Común de las Administraciones Públicas (en adelante LPAC).

2. Para  dar  cumplimiento  al  citado  trámite  de  información  pública  y
audiencia, se publicó anuncio en el BOP nº 140 de 21 de julio de 2.022,
así como en el portal web municipal de este Ayuntamiento.

3. Tras  la  finalización  del  citado  plazo,  al  no  tener  constancia  de  la
presentación de reclamaciones o sugerencias en la oficina de registro
por  parte  del  servicio  promotor  de  la  Ordenanza  (Servicio  de
Infraestructuras y Servicios Urbanos) y del servicio responsable de la
tramitación  (  Oficialía  Mayor  ),  se  procedió  por  esta  unidad  a  emitir
diligencia haciendo constar que “…al no haberse presentado ninguna
reclamación  o  sugerencia  durante  el  citado  período,  en  base  a  lo
dispuesto en el art. 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril reguladora de las
Bases de Régimen Local, se entiende definitivamente adoptado el citado
acuerdo”

4. Como consecuencia de ello, para dar cumplimiento al artículo 65 de la
LRBRL, se remitió el acuerdo plenario de 30 de junio y la diligencia de
Oficialía Mayor mencionada en el apartado anterior, a la Subdelegación
del  Gobierno  en  Ciudad  Real  y  a  la  Delegación  del  Gobierno  de  la
Comunidad  Autónoma  de  Castilla  La  Mancha.  Durante  el  plazo
establecido en el apartado 2 del citado artículo, no se tuvo constancia de
la formulación de requerimiento de anulación.

5. Por último en base al artículo 70.2 de LRBRL, se remitió anuncio al BOP
con el texto íntegro de la Ordenanza, a los efectos de su entrada en
vigor,  que se produjo tras la publicación en el  BOP nº  195 de 7 de
octubre de 2.022.

6. Con  fecha  11  de  octubre,  se  recibe  correo  electrónico  del  personal
administrativo  del  Servicio  de  Movilidad,  dirigido  al  Servicio  de
Infraestructuras y servicios urbanos y a la Oficialía Mayor, en la que se
adjunta un escrito de sugerencias a la citada Ordenanza, presentado
con  fecha  23  de  agosto  por  D.  Manuel  David  Aponte  Expósito,  en
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representación de la PEKA, Plataforma estatal del Karavaning, inscrita
en el Registro Nacional de Asociaciones, con el nº 615246; al parecer
este  escrito  había  sido  recibido  erróneamente   en  el  servicio  de
Movilidad y  no había sido devuelto a la Oficina de atención al ciudadano
para su correcta remisión al servicio destinatario de la misma.

El  mencionado  escrito  fue  presentado  dentro  del  plazo  legal  de
información pública de la Ordenanza.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

1. El acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre aprobación inicial de
la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y
vehículos vivienda homologados, elevado a definitivo tras la finalización
del período de información pública al no tener constancia inicialmente de
la  presentación  de  reclamaciones  y  sugerencias,  estaría  viciado  de
nulidad de pleno derecho por vulneración del artículo 49 de la LRBRL,
dado que no se ha llevado a cabo la  resolución por el Pleno municipal
de las sugerencias presentadas dentro de plazo por la Plataforma estatal
del  Karavaning,  y  la  posterior  adopción  de  acuerdo  de  aprobación
definitiva del mencionado texto reglamentario.

2. La  revisión  de  oficio  de  los  actos  y  acuerdos  adoptados  por  las
entidades locales se halla prevista de forma expresa en el artículo 53 de
la citada Ley 7/1985, de 2 de abril, en el que se concreta el contenido de
esta  facultad  de  revisión  señalando  que  tendrá  el  mismo  alcance
conferido a la  Administración  del  Estado en la  legislación del  Estado
reguladora del procedimiento administrativo común.

3. En  concreto,  en  esta  materia  habrá  que  estar  a  lo  dispuesto  en  el
artículo  106  de  la  Ley 39/2015,  de  1  de  octubre,  del  Procedimiento
Administrativo Común de las Administraciones Públicas

“1. Las Administraciones Públicas, en cualquier momento, por iniciativa
propia  o  a  solicitud  de  interesado,  y  previo  dictamen  favorable  del
Consejo de Estado u órgano consultivo equivalente de la Comunidad
Autónoma, si  lo hubiere,  declararán de oficio la  nulidad de los actos
administrativos que hayan puesto fin a la vía administrativa o que no
hayan sido recurridos en plazo, en los supuestos previstos en el artículo
47.1.

2. Asimismo, en cualquier momento, las Administraciones Públicas
de oficio,  y  previo  dictamen favorable  del  Consejo  de  Estado u
órgano  consultivo  equivalente  de  la  Comunidad  Autónoma si  lo
hubiere,  podrán  declarar  la  nulidad  de  las  disposiciones
administrativas en los supuestos previstos en el artículo 47.2.”

4. En relación a lo expuesto, hay que indicar que el artículo 47. 2 de la
LPAC,  determina  la  nulidad  de  pleno  derecho  de  las  disposiciones
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administrativas  que  vulneren  la  Constitución,  las  leyes  u  otras
disposiciones  administrativas  de  rango  superior,  las  que  regulen
materias reservadas a la Ley, y las que establezcan la retroactividad de
disposiciones  sancionadoras  no  favorables  o  restrictivas  de derechos
individuales.

5. Por otro lado, en los municipios de gran población del  Título X de la
LRBRL, como es el caso del este Ayuntamiento, la competencia para
acordar la revisión de oficio de sus disposiciones de carácter general
corresponde al  Pleno a en base al artículo 123.1 l) del citado texto legal

6. Respecto al procedimiento para tramitación del expediente de revisión
de oficio, al no establecerse un procedimiento específico en la LPAC,
habrá que estar a las disposiciones del Titulo IV del citado texto legal
sobre el procedimiento administrativo común, y a las previsiones del art.
106 del citado texto legal.

Por cuanto antecede, se estima que procede

1. La  adopción  de  acuerdo  del  Pleno  municipal  previo  dictamen  de  la
Comisión de urbanismo y servicios municipales,  aprobando el inicio de
expediente  de  revisión  de  oficio  por  nulidad  de  pleno  derecho  del
acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre aprobación inicial de la
Ordenanza reguladora del aparcamiento de autocaravanas y vehículos
vivienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al no haber
resuelto las sugerencias presentadas dentro de plazo por la Plataforma
estatal del Karavaning,

2. Nombrar instructor para la tramitación del mencionado expediente
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                    INFORME DE SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

 

De conformidad con el art. 3-3-d)-1º del Reglamento de 

Funcionarios con Habilitación de Carácter Nacional (RFHCN) y el art. 122-

e)-3º de la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local (LRBRL), por los 

que corresponde al Secretario General del Pleno emitir informe previo a 

los acuerdos plenarios de aprobación o modificación de Ordenanzas;  y 

asimismo con los arts. 123-1-l) de la LRBRL, por el que corresponden al 

Pleno las facultades de revisión de oficio de sus propios actos y 

disposiciones de carácter general, y 3-3-d)-3º del RFHCN, que señala como 

supuestos de informe preceptivo de Secretaría los procedimientos de 

revisión de oficio de actos de la Entidad Local, se informa lo siguiente: 

Al coincidir plenamente con lo informado por la Oficialía Mayor en 

el expediente que se tramita sobre revisión de oficio de la Ordenanza 

municipal reguladora del aparcamiento de autocaravanas y vehículos 

vivienda homologados, emito nota de conformidad con el mencionado 

informe, de conformidad con el art. 3-4 del RFHCN 

Ciudad Real,  

EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO 

Firmado por GIMENO ALMENAR MIGUEL ANGEL -
***4753** el día 28/10/2022 con un
certificado emitido por AC FNMT Usuarios
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Formulario de Solicitudes, Recursos y Alegaciones

Número de registro:

Fecha de presentación:

Hora de presentación:

202299900017964

2022-08-23

20:50:53

Datos de registro:

C.P.:

Apellidos y Nombre/Razón

Región / País:

Nuestra Señora de Las Candelas

Región / País:Ciudad:29004

Domicilio:

reclamaciones@lapeka.org

G93600005 - LA PEKA,PLATAFORMA ESTATAL DEL KARAVANING

C.P.: MÁLAGA

Nº de móvil:

Representante:

Ciudad:

 -

E-mail:

Domicilio:

MÁLAGA

623029826

DATOS IDENTIFICATIVOS

DATOS DE LA SOLICITUD

- Formulario de Solicitudes, Recursos y Alegaciones

Expone:
Ordenanza en exposición pública. ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO

DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL. ADJUNTAMOS
ESCRITO COMPLETO.

Solicita:
Solicitamos que tengan en cuenta nuestra demanda y modifiquen el texto de su nueva "ORDENANZA

REGULADORA DE APARCAMIENTO DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO
DE CIUDAD REAL ", para que permitan a las personas usuarias de caravanas utilizar las zonas
reservadas para el estacionamiento y al área de servicios de autocaravanas y vehículos vivienda homologados , sin
prejuicios, en igualdad de derechos y obligaciones ante la nueva Ordenanza.

DOCUMENTOS APORTADOS

reclamación Ciudad Real.pdf Hash del documento: 41232702e6c01e0b1971df0018e02070

Los datos personales, identificativos y de contacto, aportados mediante esta comunicación se entienden facilitados voluntariamente, y serán
incorporados a un fichero cuya finalidad es la de mantener con Vd. relaciones dentro del ámbito de las competencias legalmente atribuidad a esta
Administración Pública. Podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición ante el Responsable del Fichero, la Entidad
Local arriba indicada, a través de su sede física o electrónica, o dirigiéndose a su Delegado de Protección de Datos, siempre acreditando conforme a
Derecho su identidad en la comunicación.

AUTORIZACIÓN DE CONSULTA DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL

          De conformidad con lo dispuesto en el art. 28.2 de la Ley 39/2015, 1 de Octubre, los interesados no estarán obligados a aportar documentos
que hayan sido elaborados por cualquier Administración. En el mismo precepto se indica que se presumirá que la consulta u obtención es
autorizada por los interesados salvo que conste en el procedimiento su oposición expresa o la ley especial aplicable requiera consentimiento
expreso. En consecuencia, salvo que expresamente se señale otra cosa en el apartado de expone o solicita de este formulario, esta entidad
recabará los documentos que sean precisos para la tramitación del expediente a través de sus redes corporativas o mediante consulta a las
plataformas de intermediación de datos u otros sistemas electrónicos habilitados al efecto.

Órgano al que se dirige: Registro General de la Entidad Local.

1

Fdo. MANUEL DAVID APONTE EXPOSITO - 43823131N
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Nº. de Registro:

Tipo de Registro:

202299900017964

ENTRADA

Fecha de Registro: 23/08/2022 20:50:53

JUSTIFICANTE DE PRESENTACIÓN

OFICINA DE REGISTRO TELEMATICO

INTERESADOS

43823131N MANUEL DAVID APONTE EXPOSITO

INFORMACIÓN DEL REGISTRO

Resumen: Ordenanza en exposición pública. ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO DE
AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE
CIUDAD REAL. ADJUNTAMOS ESCRITO COMPLETO.

Asunto: SOLICITUDES, RECURSOS Y SUGERENCIAS

Organismo Destino: MOVILIDAD

Tipo Transporte entrada: REGISTRO TELEMATICO

Tipo Registro Original:

Organismo Origen: -

Observaciones: <documentoIdentidad>43823131N</documentoIdentidad><nombreSolicitante>MANUEL
DAVID APONTE EXPOSITO</nombreSolicitante><nif>G93600005</nif><nombre>LA
PEKA,PLATAFORMA ESTATAL DEL KARAVANING</nombre><calle>Nuestra SeÃ±ora de
Las
Candelas</calle><ciudad>MÃLAGA</ciudad><c_postal>29004</c_postal><region>MÃLAGA</
region><movil>623029826</movil><d_email>reclamaciones@lapeka.org</d_email><repres_ni
f></repres_nif><repres_nombre></repres_nombre><rcalle></rcalle><rciudad></rciudad><rc_p
ostal></rc_postal><rregion></rregion><repres_movil></repres_movil><repres_d_email></repr
es_d_email><expone>Ordenanza en exposiciÃ³n pÃºblica. ORDENANZA REGULADORA DE
APARCAMIENTO
DE AUTOCARAVANAS Y VEHÃCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO
DE CIUDAD REAL. ADJUNTAMOS ESCRITO COMPLETO.</expone><solicita>Solicitamos
que tengan en cuenta nuestra demanda y modifiquen el texto de su nueva "ORDENANZA
REGULADORA DE APARCAMIENTO DE AUTOCARAVANAS Y VEHÃCULOS VIVIENDA
HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL ", para que permitan a las
personas usuarias de caravanas utilizar las zonas
reservadas para el estacionamiento y al Ã¡rea de servicios de autocaravanas y vehÃculos
vivienda homologados , sin prejuicios, en igualdad de derechos y obligaciones ante la nueva
Ordenanza.</solicita><Solicitar_Envio></Solicitar_Envio><Direccion_Electronica_Unica></Dire
ccion_Electronica_Unica><texto_legal_comun>De conformidad con lo dispuesto en el art. 28.2
de la Ley 39/2015, 1 de Octubre, los interesados no estarÃ¡n obligados a aportar documentos
que hayan sido elaborados por cualquier AdministraciÃ³n. En el mismo precepto se indica que
se presumirÃ¡ que la consulta u obtenciÃ³n es autorizada por los interesados salvo que conste
en el procedimiento su oposiciÃ³n expresa o la ley especial aplicable requiera consentimiento
expreso. En consecuencia, salvo que expresamente se seÃ±ale otra cosa en el apartado de
expone o solicita de este formulario, esta entidad recabarÃ¡ los documentos que sean precisos
para la tramitaciÃ³n del expediente a travÃ©s de sus redes corporativas o mediante consulta a
las plataformas de intermediaciÃ³n de datos u otros sistemas electrÃ³nicos habilitados al
efecto.</texto_legal_comun><texto_legal_comun_ck></texto_legal_comun_ck><texto_datos_p
ersonales_comun>Los datos personales, identificativos y de contacto, aportados mediante
esta comunicaciÃ³n se entienden facilitados voluntariamente, y serÃ¡n incorporados a un
fichero cuya finalidad es la de mantener con Vd. relaciones dentro del Ã¡mbito de las
competencias legalmente atribuidad a esta AdministraciÃ³n PÃºblica. PodrÃ¡ ejercer sus
derechos de acceso, rectificaciÃ³n, cancelaciÃ³n y oposiciÃ³n ante el Responsable del Fichero,
la Entidad Local arriba indicada, a travÃ©s de su sede fÃsica o electrÃ³nica, o dirigiÃ©ndose a
su Delegado de
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Nº. de Registro:

Tipo de Registro:

202299900017964

ENTRADA

Fecha de Registro: 23/08/2022 20:50:53

Observaciones: ProtecciÃ³n de Datos, siempre acreditando conforme a Derecho su identidad en la
comunicaciÃ³n.</texto_datos_personales_comun>

Expone: Ordenanza en exposición pública. ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO
DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO
DE CIUDAD REAL. ADJUNTAMOS ESCRITO COMPLETO.

Solicita: Solicitamos que tengan en cuenta nuestra demanda y modifiquen el texto de su nueva
"ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS
VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL ", para que permitan
a las personas usuarias de caravanas utilizar las zonas
reservadas para el estacionamiento y al área de servicios de autocaravanas y vehículos
vivienda homologados , sin prejuicios, en igualdad de derechos y obligaciones ante la nueva
Ordenanza.

DOCUMENTOS

Nombre Tamaño
(KB) Estado de elaboración Fecha alta Fecha firma

Hash

CSV

DPCR_SRSD3.pdf 2.036.65 EE99 - Otros. 23/08/2022
20:55:11

Justificante de Registro.pdf 86.26 EE99 - Otros. 23/08/2022
20:55:11

Solicitud.xml 4.03 EE99 - Otros. 23/08/2022
20:55:11

Solicitud Firmada.xml 4.03 EE99 - Otros. 23/08/2022
20:55:11

Documentación adjunta digitalizada

De conformidad con lo establecido en el art. 16.3 de la ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones
Públicas, se emite el presente recibo a efectos de acreditación de la presentación de los documentos de referencia.
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Plataforma Estatal del Karavaning, P.E.K.A.
Inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones. Sección 1, número 615246

Asociación sin ánimo de lucro.      CIF; G-93600005

_____________________________________________________________________________

Contacto: Teléfono ☎ 623 02 98 26-Email: reclamaciones@lapeka.org

www.lapeka.org

_____________________________________________________________________________

Asunto: Ordenanza en exposición pública. ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO

DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE

CIUDAD REAL

Dirigido a: Excmo. Ayuntamiento  de Ciudad Real.

Fecha y Lugar: 23 de Agosto del 2022. Ciudad Real. Ciudad Real. Castilla-La Mancha.

_____________________________________________________________________________

La Asociación La Peka se hace eco de la información que nos envían desde Ciudad Real

nuestros socios y simpatizantes en relación a la reciente aprobación en el Municipio de Ciudad

Real, por parte del Ayuntamiento, de la nueva ORDENANZA REGULADORA DE

APARCAMIENTO DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL

AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL en exposición pública. Acuerdo al que deseamos nos

tengan ahora en consideración las sugerencias que les exponemos a continuación,

basándonos en el ejercicio de nuestros derechos recogidos en el Artículo 133 de la Ley

39/2015, del 1 de Octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones

Públicas(9).

Nuestra Asociación a nivel nacional tiene como principal motivación la promoción de

las actividades recreativas con vehículos vivienda, trabajando constantemente para divulgar

entre nuestros socios y simpatizantes unos principios mínimos de buenas prácticas, cuando

circulan, estacionan y hacen uso de sus vehículos vivienda(1)(3), independientemente del tipo de

vehículo vivienda que utilice (caravana, autocaravana o furgoneta campers).

Es por este último motivo, por el que, una vez revisado el texto de la nueva Ordenanza,

hemos identificado algunos puntos que generan desigualdad entre las personas usuarias a la

hora de acceder a las zonas de estacionamientos reservado y al área de servicios del municipio

de Ciudad Real, debido a que la nueva Ordenanza no considera las autocaravanas y los

vehículos vivienda homologados en el Artículo 5, punto 1, excluyendo explícitamente a las

caravanas de éstas zonas reservadas de estacionamiento, cuando éstas sí que están

homologadas como vehículos vivienda, dotadas de water y depósito de recogida de aguas

usadas.

Además, en el Artículo 4, definen y clasifican a los vehículos de forma arbitraria,

definiendo las autocaravanas como vehículos vivienda homologados y reconocidos por la

Legislación Española y por la Jefatura General Tráfico (DGT) pero de nuevo y erróneamente,

excluyendo a las caravanas en el Artículo 5 cuando también son vehículos reconocidos como

otro tipo de vehículo vivienda apto para circular por las vías españolas y homologado

Asociación La PEKA sin ánimo de lucro, Inscrita en la Sección 1/Número Nacional: 615246

Tel: 623 02 98 26
reclamaciones@lapeka.org

www.lapeka.org
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igualmente como las autocaravanas.

La regulación mediante ordenanza municipal de circulación, según competencias

atribuidas tanto en el Artículo 7.b., de la Ley sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y

seguridad vial: Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre (LSV en adelante)(4), como en

el Artículo 25.2g de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local

(LBRL en adelante)(5) dice que tiene que hacer compatible la equitativa distribución de los

aparcamientos. Por estos motivos la exclusión de personas usuarias de caravanas, tal y como

se detalla en la nueva ordenanza, debe de estar fundamentada en razones objetivas. Máxime

cuando en el "Artículo 5 punto 1" no incluyen a las caravanas, estando éstas incluidas en el

Reglamento General de Vehículos por su criterio de construcción(2) con los códigos 40,41,42 y

43 correspondientes éstos a vehículos remolques y semirremolques, y por criterios de

utilización(3) les adjudica el código 48 que corresponde a "vivienda", al igual que las

autocaravanas y otros vehículos vivienda.

Estos artículos de la nueva ordenanza incumplen el principio de equidad en el reparto

del estacionamiento sobre el que se basan las competencias atribuidas a los Ayuntamientos

tanto por la LSV(4), como por la LBRL(5); y además el Ayuntamiento de Ciudad Real regula sobre

el acceso de personas usuarias de caravanas introduciendo un criterio arbitrario e injustificado

de exclusión social, afectando sin ninguna duda, al derecho de igualdad ante la Ley de las

personas usuarias de caravanas, a pesar de realizar las mismas actividades de ocio y turismo en

ruta que las autocaravanas.

La exclusión social sistemática de personas usuarias de caravanas de las "zonas de

estacionamiento reservado y al área de servicios" exclusivos para autocaravanas, en muchas

ocasiones sufragados con recursos públicos, bien merecería una justificación técnica objetiva

por parte de las administraciones que las aplican y fomentan, ya que se trata de vehículos que

disponen de los mismos elementos de habitabilidad, autonomía y contención de residuos que

las autocaravanas, con la ventaja de poder desenganchar el vehículo vivienda y utilizar el

vehículo tractor para desplazamientos de ocio y turismo. Ante este supuesto, la Jefatura

General de Tráfico (DGT) deja claro que para estacionar una caravana se puede desenganchar

de su vehículo tractor adoptando las medidas necesarias para la correcta inmovilización del

remolque vivienda activando su freno de mano e incluso utilizando sus patas estabilizadoras

impidiendo así que pueda ponerse en movimiento de forma accidental. Adjuntamos

documento de la DGT donde aclaran que este supuesto está autorizado por la Ley.

Así mismo,"los ayuntamientos adoptarán las medidas adecuadas para facilitar el

estacionamiento de los vehículos automóviles pertenecientes a personas con problemas

graves de movilidad, por razón de su discapacidad"(6), lo que incluye también sus vehículos

vivienda, dado que este colectivo, el cual se encuentra habitualmente con mayores dificultades

para estacionar su vehículo adaptado, se ve también discriminado por esta ordenanza

municipal por razón de su discapacidad, al no serle permitido estacionar su vehículo vivienda

adaptado en las zonas de estacionamiento reservado y al área de servicios" exclusivos para

autocaravanas y vehículos vivienda del municipio de Ciudad Real. Cabe recordar que, las

Administraciones públicas protegerán de forma especialmente intensa los derechos de las

personas con discapacidad en materia de movilidad, comunicación, acceso a la cultura, ocio, así

Asociación La PEKA sin ánimo de lucro, Inscrita en la Sección 1/Número Nacional: 615246

Tel: 623 02 98 26
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como la participación en los asuntos públicos, y entendemos por tanto, el uso en condiciones

de igualdad y con accesibilidad universal que el resto de los ciudadanos de los

estacionamientos existentes en el municipio de Ciudad Real. (Les invitamos a ver un vídeo muy

ilustrativo de uno de nuestros socios con movilidad reducida, usuario habitual de vehículo

vivienda adaptado. (https://youtu.be/H7b5XERlWOY)

Desde la Asociación La Peka esperamos que entiendan la situación de perjuicio y

discriminación que todo lo expuesto anteriormente ocasiona y, debido a que se trata de una

actividad de interés general, que el Ayuntamiento de Ciudad Real promueve para el beneficio

de las personas usuarias y del desarrollo local, les solicitamos que tengan en cuenta nuestra

demanda y modifiquen el texto de su nueva "ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO

DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE

CIUDAD REAL ", para que permitan a las personas usuarias de caravanas utilizar las zonas

reservadas para el estacionamiento y al área de servicios de autocaravanas y vehículos

vivienda homologados , sin prejuicios, en igualdad de derechos y obligaciones ante la nueva

Ordenanza.

Quedamos a disposición para colaborar con su Ayuntamiento, para dar cualquier otra

información complementaria que necesiten, y estamos abiertos desde nuestra Asociación a la

posibilidad de colaborar en el asesoramiento sobre las actividades con vehículos vivienda, y

participar activamente en las consultas o trabajos que estimen oportunos.

Esperamos su respuesta o informe sobre la tramitación del expediente relacionado con

la presente propuesta, en los términos que establece la Ley 19/2013 de 9 de diciembre de

transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno.

Agradecemos de antemano su interés, y les felicitamos por la iniciativa de crear ésta

Ordenanza Reguladora importantísima para controlar y ordenar este turismo itinerante tan

beneficioso para su municipio. MUCHAS GRACIAS.

https://www.youtube.com/watch?v=2vmasVBnDHA
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ANEXO I (Citas)
(1). Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Vehículos.
Publicado en <<BOE>> número 22, de 26/01/1999. Referencia: BOE-A-1999-1826 . REGLAMENTO GENERAL DE
VEHÍCULOS. Anexo II. Definiciones y Categorías de los Vehículos. A. Definiciones.

● Vehículo. Aparato apto para circular por las vías o terrenos a que se refiere el artículo 2 de La Ley sobre
Tráfico, Circulación de vehículos a Motor  y Seguridad Vial.

● Furgón/Furgoneta. Automóvil con cuatro ruedas o más, concebido y construido para el transporte de
mercancías, cuya cabina está integrada en el resto de la carrocería y con un máximo de 9 plazas, incluido el
conductor.

● Remolque. Vehículo no autopropulsado diseñado y concebido para ser remolcado por un vehículo de motor.
● Caravana. Remolque o semirremolque concebido y acondicionado para ser utilizado como vivienda móvil,

permitiéndose el uso de su habitáculo cuando el vehículo se encuentra estacionado.
● Autocaravana. Vehículo construido con propósito especial, incluyendo alojamiento vivienda y conteniendo, al

menos, el equipo siguiente: asientos y mesa, camas o literas que puedan ser convertidos en asientos, cocina
y armarios o similares. Este equipo estará rígidamente fijado al compartimento vivienda ,los asientos y la
mesa pueden ser diseñados para ser desmontados fácilmente.

(2). Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Vehículos.
Publicado en <<BOE>> número 22, de 26/01/1999. Referencia: BOE-A-1999-1826 . REGLAMENTO GENERAL DE
VEHÍCULOS. Anexo II. Definiciones y Categorías de los Vehículos. B. Clasificación por criterios de construcción.
(primer grupo de cifras)

(3). Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Vehículos.
Publicado en <<BOE>> número 22, de 26/01/1999. Referencia: BOE-A-1999-1826 . REGLAMENTO GENERAL DE
VEHÍCULOS. Anexo II. Definiciones y Categorías de los Vehículos. C. Clasificación por criterios de utilización.
(segundo grupo de cifras)

● 48. Vivienda. Vehículo acondicionado para ser utilizado como vivienda.
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(4). Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley sobre
Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial. Publicado en <<BOE>> número 261, de 31/10/2015.
Referencia: BOE-A-2015-11722 .LEY SOBRE TRÁFICO, CIRCULACIÓN DE VEHÍCULOS A MOTOR Y SEGURIDAD
VIAL. Título I. Capítulo I. Competencias. Artículo 7. Competencias de los municipios. Corresponde a los municipios:

● b. La regulación mediante ordenanza municipal de circulación, de los usos de las vías urbanas, haciendo
compatible la equitativa distribución de los aparcamientos entre todos los usuarios con la necesaria fluidez
del tráfico rodado y con el uso peatonal de las calles, así como el establecimiento de medidas de
estacionamiento limitado, con el fin de garantizar la rotación de los aparcamientos, prestando especial
atención a las necesidades de las personas con discapacidad que tienen reducida su movilidad y que utilizan
vehículos, todo ello con el fin de favorecer su integración social.

(5). Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. Publicado en <<BOE>> número 80, de
03/04/1985. Referencia: BOE-A-1985-5392 .LEY REGULADORA DE LAS BASES DEL RÉGIMEN LOCAL. Artículo 25.

● 2. El Municipio ejercerá en todo caso como competencias propias, en los términos de la legislación del
Estado y de las Comunidades Autónomas, en las siguientes materias:
g) Tráfico, estacionamiento de vehículos y movilidad. Transporte colectivo urbano.
h) Información y promoción de la actividad turística de interés y ámbito local.
j) Protección de la salubridad pública.

(5). Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. Publicado en <<BOE>> número 80, de
03/04/1985. Referencia: BOE-A-1985-5392 .LEY REGULADORA DE LAS BASES DEL RÉGIMEN LOCAL. Artículo 25.

● 2. El Municipio ejercerá en todo caso como competencias propias, en los términos de la legislación del
Estado y de las Comunidades Autónomas, en las siguientes materias:

g) Tráfico, estacionamiento de vehículos y movilidad. Transporte colectivo urbano.

h) Información y promoción de la actividad turística de interés y ámbito local.

j) Protección de la salubridad pública.

(6). Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley
General de derechos de las personas con discapacidad y de su inclusión social. Publicado en <<BOE>> número 289,
de 3/12/2013. Referencia: BOE-A-2013-12632 .LEY GENERAL DE DERECHOS DE LAS PERSONAS CON
DISCAPACIDAD Y DE SU INCLUSIÓN SOCIAL. TÍTULO I. Derechos y obligaciones. Artículo 7. Derecho a la
igualdad.

● 1. Las personas con discapacidad tienen los mismos derechos que los demás ciudadanos conforme a
nuestro ordenamiento jurídico.

● 2. Para hacer efectivo este derecho a la igualdad, las administraciones públicas promoverán las medidas
necesarias para que el ejercicio en igualdad de condiciones de los derechos de las personas con
discapacidad sea real y efectivo en todos los ámbitos de la vida.

● 3. Las administraciones públicas protegerán de forma especialmente intensa los derechos de las
personas con discapacidad en materia de igualdad entre mujeres y hombres, salud, empleo, protección
social, educación, tutela judicial efectiva, movilidad, comunicación, información y acceso a la cultura, al
deporte, al ocio así como de participación en los asuntos públicos, en los términos previstos en este
Título y demás normativa que sea de aplicación.

CAPÍTULO V . Derecho a la vida independiente. Sección 1.ª Disposiciones generales. Artículo 22. Accesibilidad:
● 1. Las personas con discapacidad tienen derecho a vivir de forma independiente y a participar

plenamente en todos los aspectos de la vida. Para ello, los poderes públicos adoptarán las medidas
pertinentes para asegurar la accesibilidad universal, en igualdad de condiciones con las demás
personas, en los entornos, procesos, bienes, productos y servicios, el transporte, la información y las
comunicaciones, incluidos los sistemas y las tecnologías de la información y las comunicaciones, así
como los medios de comunicación social y en otros servicios e instalaciones abiertos al público o de uso
público, tanto en zonas urbanas como rurales.

Sección 2.ª Medidas de acción positiva. Artículo 30. Medidas para facilitar el estacionamiento de vehículos:
● Los ayuntamientos adoptarán las medidas adecuadas para facilitar el estacionamiento de los vehículos

automóviles pertenecientes a personas con problemas graves de movilidad, por razón de su
discapacidad.

Asociación La PEKA sin ánimo de lucro, Inscrita en la Sección 1/Número Nacional: 615246

Tel: 623 02 98 26
reclamaciones@lapeka.org

www.lapeka.org
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(7). Real Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Circulación para
la aplicación y desarrollo del texto articulado de la Ley sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial,
aprobado por el Real Decreto Legislativo 339/1990, de 2 de marzo. Publicado en «BOE» número 306, de 23/12/2003.
Referencia: BOE-A-2003-23514 . REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACIÓN.

(8). Ley 22/1988, de 28 de julio, de Costas. Publicado en: «BOE» número. 181, de 29/07/1988. Referencia:
BOE-A-1988-18762 . LEY DE COSTAS

Ley 2/2013, de 29 de mayo, de protección y uso sostenible del litoral y de modificación de la Ley 22/1988, de 28
de julio, de Costas. Publicado en: «BOE» núm. 129, de 30 de mayo de 2013, páginas 40691 a 40736 (46 págs.).
Referencia: BOE-A-2013-5670 .

(9) Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. Artículo
133. Participación de los ciudadanos en el procedimiento de elaboración de normas con rango de Ley y reglamentos.

Referencia: BOE-A-2015-10565

Asociación La PEKA sin ánimo de lucro, Inscrita en la Sección 1/Número Nacional: 615246

Tel: 623 02 98 26
reclamaciones@lapeka.org

www.lapeka.org
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1

Jose María Osuna

De: Area de Movilidad <areademovilidad@ayto-ciudadreal.es>

Enviado el: martes, 11 de octubre de 2022 10:15

Para: canguita@urbanismo.ayto-ciudadreal.es

CC: jmosuna@ayto-ciudadreal.es

Asunto: Alegaciones Ordenanza Aparcamiento Autocaravanas

Datos adjuntos: JustificanteRE202299900017964 (1).pdf; DPCR_SRSD3 - 

2022-10-11T095746.091.pdf; Justificante de Registro - 2022-10-11T095755.607.pdf

Buenos días Clara, 

Como te he comentado por teléfono, te adjunto la solicitud que nos llegó a través del Registro General relativa a la 

Ordenanza Reguladora de Aparcamiento de Autocaravanas y Vehículos Vivienda Homologados del Ayuntamiento de 

Ciudad Real. 

La aceptamos por error, además solo estaba distribuido a Movilidad.  

 

Un cordial saludo, 

 

María 
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Número de Expediente de la Propuesta: AYTOCR2022/35709
Cargo que presenta la propuesta: CONCEJALA  DELEGADA DE ÁREA DE
GOBIERNO DE INFRAESTRUCTURAS 

Visto el  informe de la Oficialía Mayor referente a revisión de oficio del  acuerdo
sobre aprobación del proyecto de Ordenanza municipal reguladora del aparcamiento de
autocaravanas y vehículos vivienda homologados, del siguiente tenor literal:

 

" I N F O R M E

 

ANTECEDENTES

 

1.    El Pleno del Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día 30 de junio del
presente  año,  adoptó  acuerdo  sobre  aprobación  inicial  del  proyecto  de  Ordenanza  municipal
reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  así  como
sobre sometimiento del expediente a exposición pública y audiencia de los interesados durante el
plazo de treinta días hábiles, a tenor de lo dispuesto en el articulo 49 de la Ley 7/1895, de 2 de
abril, reguladora de las Bases del Régimen Local ( en adelante LRBRL), y 133 de la Ley 39/2015,
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas (en
adelante LPAC).

 2.    Para  dar  cumplimiento  al  citado  trámite  de  información  pública  y  audiencia,  se  publicó
anuncio en el BOP nº 140 de 21 de julio de 2.022, así como en el portal web municipal de este
Ayuntamiento.

 3.    Tras  la  finalización  del  citado  plazo,  al  no  tener  constancia  de  la  presentación  de
reclamaciones  o  sugerencias  en  la  oficina  de  registro  por  parte  del  servicio  promotor  de  la
Ordenanza (Servicio de Infraestructuras y Servicios Urbanos) y del servicio responsable de la
tramitación ( Oficialía Mayor ), se procedió por esta unidad a emitir diligencia haciendo constar que
“…al no haberse presentado ninguna reclamación o sugerencia durante el citado período, en base
a lo dispuesto en el art. 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril reguladora de las Bases de Régimen
Local, se entiende definitivamente adoptado el citado acuerdo”

 4.    Como consecuencia de ello, para dar cumplimiento al artículo 65 de la LRBRL, se remitió el
acuerdo plenario de 30 de junio y la diligencia de Oficialía Mayor mencionada en el apartado
anterior, a la Subdelegación del Gobierno en Ciudad Real y a la Delegación del Gobierno de la
Comunidad Autónoma de Castilla La Mancha. Durante el plazo establecido en el apartado 2 del
citado artículo, no se tuvo constancia de la formulación de requerimiento de anulación.

 5.    Por último en base al artículo 70.2 de LRBRL, se remitió anuncio al BOP con el texto íntegro
de la Ordenanza, a los efectos de su entrada en vigor, que se produjo tras la publicación en el
BOP nº  195 de 7 de octubre de 2.022.

 6.    Con fecha 11 de octubre, se recibe correo electrónico del personal administrativo del Servicio
de Movilidad, dirigido al Servicio de Infraestructuras y servicios urbanos y a la Oficialía Mayor, en
la que se adjunta un escrito de sugerencias a la citada Ordenanza, presentado con fecha 23 de
agosto por D. Manuel David Aponte Expósito, en representación de la PEKA, Plataforma estatal
del Karavaning, inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones, con el nº 615246; al parecer este
escrito había sido recibido erróneamente  en el servicio de Movilidad y  no había sido devuelto a la
Oficina de atención al ciudadano para su correcta remisión al servicio destinatario de la misma.

 El  mencionado  escrito  fue  presentado  dentro  del  plazo  legal  de  información  pública  de  la
Ordenanza.
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FUNDAMENTOS DE DERECHO

 1.    El  acuerdo plenario  de 30 de junio  de 2.022,  sobre  aprobación inicial  de  la  Ordenanza
reguladora  del  aparcamiento  de autocaravanas  y  vehículos  vivienda homologados,  elevado  a
definitivo tras la finalización del período de información pública al no tener constancia inicialmente
de la presentación de reclamaciones y sugerencias, estaría viciado de nulidad de pleno derecho
por vulneración del artículo 49 de la LRBRL, dado que no se ha llevado a cabo la  resolución por
el Pleno municipal  de las sugerencias presentadas dentro de plazo por la Plataforma estatal del
Karavaning, y la posterior  adopción de acuerdo de aprobación definitiva del mencionado texto
reglamentario.

 2.    La revisión de oficio de los actos y acuerdos adoptados por las entidades locales se halla
prevista de forma expresa en el artículo 53 de la citada Ley 7/1985, de 2 de abril, en el que se
concreta  el  contenido  de  esta  facultad  de  revisión  señalando  que  tendrá  el  mismo  alcance
conferido a la Administración del Estado en la legislación del Estado reguladora del procedimiento
administrativo común.

 3.    En concreto, en esta materia habrá que estar a lo dispuesto en el artículo 106 de la Ley
39/2015,  de  1  de  octubre,  del  Procedimiento  Administrativo  Común  de  las  Administraciones
Públicas

 

“1. Las Administraciones Públicas, en cualquier momento, por iniciativa propia o a solicitud de
interesado, y previo dictamen favorable del Consejo de Estado u órgano consultivo equivalente de
la Comunidad Autónoma, si lo hubiere, declararán de oficio la nulidad de los actos administrativos
que hayan puesto fin a la vía administrativa o que no hayan sido recurridos en plazo,  en los
supuestos previstos en el artículo 47.1.

2.  Asimismo,  en  cualquier  momento,  las  Administraciones  Públicas  de  oficio,  y  previo
dictamen  favorable  del  Consejo  de  Estado  u  órgano  consultivo  equivalente  de  la
Comunidad  Autónoma  si  lo  hubiere,  podrán  declarar  la  nulidad  de  las  disposiciones
administrativas en los supuestos previstos en el artículo 47.2.”

 4.    En relación a lo expuesto, hay que indicar que el artículo 47. 2 de la LPAC, determina la
nulidad de pleno derecho de las disposiciones administrativas que vulneren la Constitución, las
leyes u otras disposiciones administrativas de rango superior, las que regulen materias reservadas
a la Ley, y las que establezcan la retroactividad de disposiciones sancionadoras no favorables o
restrictivas de derechos individuales.

 5.    Por otro lado, en los municipios de gran población del Título X de la LRBRL, como es el caso
del este Ayuntamiento, la competencia para acordar la revisión de oficio de sus disposiciones de
carácter general  corresponde al  Pleno a en base al artículo 123.1 l) del citado texto legal

 6.  Respecto  al  procedimiento  para  tramitación  del  expediente  de  revisión  de  oficio,  al  no
establecerse un procedimiento específico en la LPAC, habrá que estar a las disposiciones  del
Titulo IV del citado texto legal sobre el procedimiento administrativo común, y a las previsiones del
art. 106 del citado texto legal.

 

En consecuencia, se estima que procede

 

1.    La adopción de acuerdo del Pleno municipal previo dictamen de la Comisión de urbanismo y
servicios municipales,  aprobando el inicio de expediente de revisión de oficio por nulidad de pleno
derecho del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre aprobación inicial de la Ordenanza
reguladora  del  aparcamiento  de autocaravanas  y  vehículos  vivienda homologados,  elevado  a
definitivo erróneamente, al no haber  resuelto las sugerencias presentadas dentro de plazo por la
Plataforma estatal del Karavaning,

2.    Nombrar instructor para la tramitación del mencionado expediente”.
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 Por cuanto antecede se propone al Pleno la adopción de acuerdo en los siguientes
términos:

 PRIMERO.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022,
sobre  aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y
vehículos  vivienda homologados,  elevado a  definitivo  erróneamente,  al  no  haber  resuelto  las
sugerencias presentadas por la Plataforma estatal del Karavaning dentro del plazo de información
pública. 

SEGUNDO.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.

TERCERO. Dar traslado del presente acuerdo a la Oficialía Mayor y al Servicio de Infraestructuras
y servicios urbanos
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DILIGENCIA para hacer constar que el expediente sobre revisión de oficio por
nulidad de pleno derecho del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre
aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de
autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  elevado  a  definitivo
erróneamente, al  no haber  resuelto las sugerencias presentadas dentro de
plazo por la Plataforma estatal  del  Karavaning, se encuentra completo y en
condiciones  de ser  remitido al  Pleno municipal  para adopción de acuerdo,
previo dictamen de la Comisión de urbanismo y servicios municipales.
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Nº 19/2022

CERTIFICADO
PLENO

DON MIGUEL ANGEL GIMENO ALMENAR, SECRETARIO GENERAL DE PLENO DEL
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL

CERTIFICA: Que, el/la PLENO en la sesión ORDINARIA el día 24 de noviembre
de 2022,  en su PUNTO SEXTO.-  PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA
DEL  ÁREA  DE  GOBIERNO  ECONOMÍA  Y  HACIENDA,  URBANISMO,
MOVILIDAD,  INFRAESTRUCTURAS  Y  MANTENIMIENTO  REFERENTE  A
REVISIÓN DE OFICIO DEL ACUERDO DE PLENO DE 30 DE JUNIO DE 2022
SOBRE  APROBACIÓN  DE  LA  ORDENANZA  REGULADORA  DEL
APARCAMIENTO  DE  AUTOCARAVANAS  Y  VEHÍCULOS  VIVIENDA
HOMOLOGADOS por 22 votos a favor y 3 abstenciones de los grupos municipales de
VOX (1) y UNIDAS PODEMOS (2), se acordó aprobar la siguiente propuesta, que fue
dictaminada favorablemente por la Comisión Informativa de Economía en sesión ordinaria
de 21 de Noviembre de 2022, y cuyo texto expresa lo siguiente: 

Número de Expediente de la Propuesta: AYTOCR2022/35709

Cargo que presenta la propuesta: CONCEJALA  DELEGADA DE ÁREA DE
GOBIERNO DE INFRAESTRUCTURAS 

Visto el  informe de la Oficialía  Mayor referente a revisión de oficio del acuerdo
sobre aprobación del proyecto de Ordenanza municipal reguladora del aparcamiento de
autocaravanas y vehículos vivienda homologados, del siguiente tenor literal:

 

" I N F O R M E

 

ANTECEDENTES

 

1.    El Pleno del Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día 30 de junio del
presente  año,  adoptó  acuerdo  sobre  aprobación  inicial  del  proyecto  de  Ordenanza  municipal
reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  así  como
sobre sometimiento del expediente a exposición pública y audiencia de los interesados durante el
plazo de treinta días hábiles, a tenor de lo dispuesto en el articulo 49 de la Ley 7/1895, de 2 de
abril, reguladora de las Bases del Régimen Local ( en adelante LRBRL), y 133 de la Ley 39/2015,

Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica 
http://www.ciudadreal.es
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Nº 19/2022

CERTIFICADO
PLENO

de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas (en
adelante LPAC).

 2.    Para  dar  cumplimiento  al  citado  trámite  de  información  pública  y  audiencia,  se  publicó
anuncio en el BOP nº 140 de 21 de julio de 2.022, así como en el portal web municipal de este
Ayuntamiento.

 3.    Tras  la  finalización  del  citado  plazo,  al  no  tener  constancia  de  la  presentación  de
reclamaciones  o  sugerencias  en  la  oficina  de  registro  por  parte  del  servicio  promotor  de  la
Ordenanza (Servicio de Infraestructuras y Servicios Urbanos) y del servicio responsable de la
tramitación ( Oficialía Mayor ), se procedió por esta unidad a emitir diligencia haciendo constar que
“…al no haberse presentado ninguna reclamación o sugerencia durante el citado período, en base
a lo dispuesto en el art. 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril reguladora de las Bases de Régimen
Local, se entiende definitivamente adoptado el citado acuerdo”

 4.    Como consecuencia de ello, para dar cumplimiento al artículo 65 de la LRBRL, se remitió el
acuerdo plenario de 30 de junio y la diligencia de Oficialía Mayor mencionada en el apartado
anterior, a la Subdelegación del Gobierno en Ciudad Real y a la Delegación del Gobierno de la
Comunidad Autónoma de Castilla La Mancha. Durante el plazo establecido en el apartado 2 del
citado artículo, no se tuvo constancia de la formulación de requerimiento de anulación.

 5.    Por último en base al artículo 70.2 de LRBRL, se remitió anuncio al BOP con el texto íntegro
de la Ordenanza, a los efectos de su entrada en vigor, que se produjo tras la publicación en el
BOP nº  195 de 7 de octubre de 2.022.

 6.    Con fecha 11 de octubre, se recibe correo electrónico del personal administrativo del Servicio
de Movilidad, dirigido al Servicio de Infraestructuras y servicios urbanos y a la Oficialía Mayor, en
la que se adjunta un escrito de sugerencias a la citada Ordenanza, presentado con fecha 23 de
agosto por D. Manuel David Aponte Expósito, en representación de la PEKA, Plataforma estatal
del Karavaning, inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones, con el nº 615246; al parecer este
escrito había sido recibido erróneamente  en el servicio de Movilidad y  no había sido devuelto a la
Oficina de atención al ciudadano para su correcta remisión al servicio destinatario de la misma.

 El  mencionado  escrito  fue  presentado  dentro  del  plazo  legal  de  información  pública  de  la
Ordenanza.

  

FUNDAMENTOS DE DERECHO

 1.    El  acuerdo plenario  de 30 de junio  de 2.022,  sobre  aprobación inicial  de  la  Ordenanza
reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  elevado  a
definitivo tras la finalización del período de información pública al no tener constancia inicialmente
de la presentación de reclamaciones y sugerencias, estaría viciado de nulidad de pleno derecho
por vulneración del artículo 49 de la LRBRL, dado que no se ha llevado a cabo la  resolución por
el Pleno municipal  de las sugerencias presentadas dentro de plazo por la Plataforma estatal del

Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica 
http://www.ciudadreal.es

Pág. 2

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tr

ón
ic

am
en

te
. C

ód
ig

o 
S

eg
ur

o 
de

 V
er

ifi
ca

ci
ón

: Y
qM

kj
F

R
B

f2
6h

vF
1n

57
D

N
F

irm
ad

o 
po

r 
S

ec
re

ta
rio

 G
en

er
al

 M
IG

U
E

L 
A

N
G

E
L 

G
IM

E
N

O
 A

LM
E

N
A

R
 e

l 3
0/

11
/2

02
2 

14
:0

0:
52

F
irm

ad
o 

po
r 

A
LC

A
LD

E
S

A
 D

E
L 

A
Y

T
O

 D
E

 C
IU

D
A

D
 R

E
A

L 
E

V
A

 M
A

R
IA

 M
A

S
IA

S
 A

V
IS

 e
l 3

0/
11

/2
02

2 
18

:0
2:

01
E

l d
oc

um
en

to
 c

on
st

a 
de

 4
 p

ág
in

a/
s.

 P
ág

in
a 

2 
de

 4

 
AYTOCR2022/35709 - PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DEL ÁREA DE GOBIERNO

ECONOMÍA Y HACIENDA, URBANISMO, MOVILIDAD, INFRAESTRUCTURAS Y MANTENIMIENTO

REFERENTE A REVISIÓN DE OFICIO DEL ACUERDO DE PLENO DE 30 DE JUNIO DE 2022 SOBRE

APROBACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA DEL APARCAMIENTO DE AUTO

21



Nº 19/2022

CERTIFICADO
PLENO

Karavaning, y la posterior  adopción de acuerdo de aprobación definitiva del mencionado texto
reglamentario.

 2.    La revisión de oficio de los actos y acuerdos adoptados por las entidades locales se halla
prevista de forma expresa en el artículo 53 de la citada Ley 7/1985, de 2 de abril, en el que se
concreta  el  contenido  de  esta  facultad  de  revisión  señalando  que  tendrá  el  mismo  alcance
conferido a la Administración del Estado en la legislación del Estado reguladora del procedimiento
administrativo común.

 3.    En concreto, en esta materia habrá que estar a lo dispuesto en el artículo 106 de la Ley
39/2015,  de  1  de  octubre,  del  Procedimiento  Administrativo  Común  de  las  Administraciones
Públicas

 

“1. Las Administraciones Públicas, en cualquier momento, por iniciativa propia o a solicitud de
interesado, y previo dictamen favorable del Consejo de Estado u órgano consultivo equivalente de
la Comunidad Autónoma, si lo hubiere, declararán de oficio la nulidad de los actos administrativos
que hayan puesto fin a la vía administrativa o que no hayan sido recurridos en plazo,  en los
supuestos previstos en el artículo 47.1.

2.  Asimismo,  en  cualquier  momento,  las  Administraciones  Públicas  de  oficio,  y  previo
dictamen  favorable  del  Consejo  de  Estado  u  órgano  consultivo  equivalente  de  la
Comunidad  Autónoma  si  lo  hubiere,  podrán  declarar  la  nulidad  de  las  disposiciones
administrativas en los supuestos previstos en el artículo 47.2.”

 4.    En relación a lo expuesto, hay que indicar que el artículo 47. 2 de la LPAC, determina la
nulidad de pleno derecho de las disposiciones administrativas que vulneren la Constitución, las
leyes u otras disposiciones administrativas de rango superior, las que regulen materias reservadas
a la Ley, y las que establezcan la retroactividad de disposiciones sancionadoras no favorables o
restrictivas de derechos individuales.

 5.    Por otro lado, en los municipios de gran población del Título X de la LRBRL, como es el caso
del este Ayuntamiento, la competencia para acordar la revisión de oficio de sus disposiciones de
carácter general  corresponde al  Pleno a en base al artículo 123.1 l) del citado texto legal

 6.  Respecto  al  procedimiento  para  tramitación  del  expediente  de  revisión  de  oficio,  al  no
establecerse un procedimiento específico en la LPAC, habrá que estar a las disposiciones  del
Titulo IV del citado texto legal sobre el procedimiento administrativo común, y a las previsiones del
art. 106 del citado texto legal.

 

En consecuencia, se estima que procede

Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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Nº 19/2022

CERTIFICADO
PLENO

 

1.    La adopción de acuerdo del Pleno municipal previo dictamen de la Comisión de urbanismo y
servicios municipales,  aprobando el inicio de expediente de revisión de oficio por nulidad de pleno
derecho del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre aprobación inicial de la Ordenanza
reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  elevado  a
definitivo erróneamente, al no haber  resuelto las sugerencias presentadas dentro de plazo por la
Plataforma estatal del Karavaning,

2.    Nombrar instructor para la tramitación del mencionado expediente”.

 

 Por cuanto antecede se propone al Pleno la adopción de acuerdo en los siguientes
términos:

 PRIMERO.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022,
sobre  aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y
vehículos  vivienda homologados,  elevado a  definitivo  erróneamente,  al  no  haber  resuelto  las
sugerencias presentadas por la Plataforma estatal del Karavaning dentro del plazo de información
pública. 

SEGUNDO.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.

TERCERO. Dar traslado del presente acuerdo a la Oficialía Mayor y al Servicio de Infraestructuras
y servicios urbanos

Y para  que  conste  y  surta  los  efectos  oportunos,  sin  perjuicio  de  los  efectos
prevenidos  en  el  artículo  68.2  del  ROPAG,  de  Orden  y  con  el  Visto  Bueno  de  la
Presidencia

        Vº Bº
LA PRESIDENCIA,

Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
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S e d e  e l e c t r ó n i c a  h tt p s : / / s e d e . d i p u c r. e s

B O P   
Ciudad Real

administración local
AYUNTAMIENTOS

CIUDAD REAL
ANUNCIO

El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día 24 de no-

viembre de 2022, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:

“Primero.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de 2022,

sobre aprobación inicial de la Ordenanza reguladora del aparcamiento de autocaravanas y vehículos vi -

vienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al no haber resuelto las sugerencias presenta -

das por la Plataforma Estatal del Karavaning dentro del plazo de información pública. 

Segundo.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.

Tercero. Dar traslado del presente acuerdo a la Oficialía Mayor y al Servicio de Infraestructuras y

servicios urbanos”.

En virtud de lo dispuesto en el artículo 76 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se abre plazo para la presentación de alegacio -

nes o documentos, en los siguientes términos:

“1. Los interesados podrán, en cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de au-

diencia, aducir alegaciones y aportar documentos u otros elementos de juicio.

Unos y otros serán tenidos en cuenta por el órgano competente al redactar la correspondiente

propuesta de resolución.

2. En todo momento podrán los interesados alegar los defectos de tramitación y, en especial, los

que supongan paralización, infracción de los plazos preceptivamente señalados o la omisión de trámites

que pueden ser subsanados antes de la resolución definitiva del asunto. Dichas alegaciones podrán dar

lugar, si hubiere razones para ello, a la exigencia de la correspondiente responsabilidad disciplinaria”.

Lo que se hace público para general conocimiento. 

En Ciudad Real, a 2 de diciembre de 2022.- La Alcaldesa, Eva María Masías Avis.

Anuncio número 3889

Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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Nombre: LA PEKA, PLATAFORMA ESTATAL DEL KARAVANING
Dirección:         
CP: 
Localidad: 
Provincia: 

Carta Digital OFICIALÍA MAYOR. INICIO DE EXPEDIENTE REVISIÓN DE OFICIO Y PERIODO
DE AUDIENCIA.

El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el
día 24 de noviembre de 2022, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:

 

“Primero.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de
2022,  sobre  aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de
autocaravanas y vehículos vivienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al
no haber resuelto las sugerencias presentadas por la Plataforma Estatal del Karavaning
dentro del plazo de información pública.

Segundo.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.

Tercero.  Dar  traslado  del  presente  acuerdo  a  la  Oficialía  Mayor  y  al  Servicio  de
Infraestructuras y servicios urbanos”.

 

En  virtud  de  lo  dispuesto  en  el  artículo  76  de  la  Ley 39/2015  de  1  de  octubre,  del
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se abre plazo para
la presentación de alegaciones o documentos, en los siguientes términos:

 

“1. Los interesados podrán, en cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de
audiencia, aducir alegaciones y aportar documentos u otros elementos de juicio. Unos y
otros serán tenidos en cuenta por el órgano competente al redactar la correspondiente
propuesta de resolución.

 

2.  En  todo  momento  podrán  los  interesados alegar  los  defectos  de  tramitación  y,  en
especial,  los  que  supongan  paralización,  infracción  de  los  plazos  preceptivamente
señalados o la omisión de trámites que pueden ser subsanados antes de la resolución
definitiva del asunto. Dichas alegaciones podrán dar lugar, si hubiere razones para ello, a

Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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la exigencia de la correspondiente responsabilidad disciplinaria”.

 

Lo que se hace público para general conocimiento.

 

( se adjunta anuncio BOP )

 

 

Sr.  D.  Manuel  David  Aponte  Expósito  en representación  de LA PEKA,  PLATAFORMA
ESTATAL DEL KARAVANING (G93600005)

reclamaciones@lapeka.org

Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tr

ón
ic

am
en

te
. C

ód
ig

o 
S

eg
ur

o 
de

 V
er

ifi
ca

ci
ón

: h
ga

7P
W

+
n/

K
iq

vj
5p

Y
1F

4
F

irm
ad

o 
po

r 
A

LC
A

LD
E

S
A

 D
E

L 
A

Y
T

O
 D

E
 C

IU
D

A
D

 R
E

A
L 

E
V

A
 M

A
R

IA
 M

A
S

IA
S

 A
V

IS
 e

l 1
2/

12
/2

02
2 

13
:5

6:
28

E
l d

oc
um

en
to

 c
on

st
a 

de
 2

 p
ág

in
a/

s.
 P

ág
in

a 
2 

de
 2

 
AYTOCR2022/35709 - PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DEL ÁREA DE GOBIERNO

ECONOMÍA Y HACIENDA, URBANISMO, MOVILIDAD, INFRAESTRUCTURAS Y MANTENIMIENTO

REFERENTE A REVISIÓN DE OFICIO DEL ACUERDO DE PLENO DE 30 DE JUNIO DE 2022 SOBRE

APROBACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA DEL APARCAMIENTO DE AUTO

26



Rechazo de notificación por caducidad

La siguiente notificación:

Titular LA PEKA, PLATAFORMA ESTATAL DEL
KARAVANING   con NIF  G93600005

Identificador 7341234639830083ad8f

Concepto AYTOCR2022/40657: Carta Digital OFICIALIA
MAYOR INICIO DE EXPEDIENTE REVISION DE OFICIO Y
PERIODO DE AUDIENCIA

Informacion adicional Carta digital

Remitida por Ayuntamiento de Ciudad Real el día 13/12/2022 ha sido expirada por
caducidad, al superarse el plazo establecido para la comparecencia, a fecha de
24/12/2022.

Aplicación Código CSV Fecha de registro

DEHU DEHU-4a55-20b5-e1e3-240d-f884-2a8d-dbfb-0a57 24/12/2022

Expediente URL de validación DNI/NIE del interesado

https://sede.administracion.gob.es/pagSedeFront/ser
vicios/consultaCSV.htm

DEHU-4a55-20b5-e1e3-240d-f884-2a8d-dbfb-0a57
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Nombre: MANUEL DAVID APONTE EXPÓSITO EN REPRESENTACIÓN  DE ASOCIACIÓN LA PEKA
Dirección:         
CP: 
Localidad: 
Provincia: 

Carta Digital OFICIALÍA MAYOR. INICIO DE EXPEDIENTE REVISIÓN DE OFICIO Y PERIODO
DE AUDIENCIA.

El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día
24 de noviembre de 2022, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:
 

“Primero.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de
2022,  sobre  aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de
autocaravanas y vehículos vivienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al
no haber resuelto las sugerencias presentadas por la Plataforma Estatal del Karavaning
dentro del plazo de información pública.

Segundo.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.

Tercero.  Dar  traslado  del  presente  acuerdo  a  la  Oficialía  Mayor  y  al  Servicio  de
Infraestructuras y servicios urbanos”.

 

En  virtud  de  lo  dispuesto  en  el  artículo  76  de  la  Ley 39/2015  de  1  de  octubre,  del
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se abre plazo para
la presentación de alegaciones o documentos, en los siguientes términos:

 

“1. Los interesados podrán, en cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de
audiencia, aducir alegaciones y aportar documentos u otros elementos de juicio. Unos y
otros serán tenidos en cuenta por el órgano competente al redactar la correspondiente
propuesta de resolución.

 

2.  En  todo  momento  podrán  los  interesados alegar  los  defectos  de  tramitación  y,  en
especial,  los  que  supongan  paralización,  infracción  de  los  plazos  preceptivamente
señalados o la omisión de trámites que pueden ser subsanados antes de la resolución
definitiva del asunto. Dichas alegaciones podrán dar lugar, si hubiere razones para ello, a

Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica http://www.ciudadreal.es Pág. 1
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COMUNICACIÓN ADMINISTRATIVA ELECTRÓNICA

 
AYTOCR2022/35709 - PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DEL ÁREA DE GOBIERNO

ECONOMÍA Y HACIENDA, URBANISMO, MOVILIDAD, INFRAESTRUCTURAS Y MANTENIMIENTO

REFERENTE A REVISIÓN DE OFICIO DEL ACUERDO DE PLENO DE 30 DE JUNIO DE 2022 SOBRE

APROBACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA DEL APARCAMIENTO DE AUTO

28



la exigencia de la correspondiente responsabilidad disciplinaria”.

 

Lo que se hace público para general conocimiento.

 

( se adjunta anuncio BOP )

 

 

Sr.  D.  Manuel  David  Aponte  Expósito  en representación  de LA PEKA,  PLATAFORMA
ESTATAL DEL KARAVANING (G93600005)

reclamaciones@lapeka.org

Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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Rechazo de notificación por caducidad

La siguiente notificación:

Titular MANUEL DAVID APONTE EXPÓSITO EN
REPRESENTACIÓN DE ASOCIACIÓN LA PEKA   con NIF 
43823131N

Identificador 392666763aabf68d55a4

Concepto AYTOCR2022/42335: Carta Digital OFICIALIA
MAYOR INICIO DE EXPEDIENTE REVISION DE OFICIO Y
PERIODO DE AUDIENCIA

Informacion adicional Carta digital

Remitida por Ayuntamiento de Ciudad Real el día 27/12/2022 ha sido expirada por
caducidad, al superarse el plazo establecido para la comparecencia, a fecha de
07/01/2023.

Aplicación Código CSV Fecha de registro

DEHU DEHU-53c8-2f25-6077-609c-874b-f7c5-51a0-4785 07/01/2023

Expediente URL de validación DNI/NIE del interesado

https://sede.administracion.gob.es/pagSedeFront/ser
vicios/consultaCSV.htm

DEHU-53c8-2f25-6077-609c-874b-f7c5-51a0-4785
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DILIGENCIA para hacer constar en relación con el expediente administrativo 
de revisión de oficio del acuerdo plenario de fecha 30 de junio de 2.022 sobre 
aprobación del proyecto de Ordenanza municipal reguladora del aparcamiento 
de autocaravanas y vehículos vivienda homologados, las siguientes 
consideraciones en relación a la tramitación del procedimiento administrativo: 
 

1. No se estima necesario abrir un período de prueba dado que los hechos 
relevantes para la decisión del procedimiento han quedado acreditados 
con la documentación incorporada al mismo. 

2. En cuanto a la emisión de informes preceptivos, ya consta incorporado 
al expediente el informe del titular de la Secretaría General del Pleno, 
emitido en base con el   art.  3-3-d)-1º   del   Reglamento   de Funcionarios 
con Habilitación de Carácter Nacional (RFHCN) y el art. 122- e)-3º de la 
Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local (LRBRL), por los que 
corresponde al Secretario General del Pleno emitir informe previo a los 
acuerdos plenarios de aprobación o modificación de Ordenanzas; y 
asimismo con los arts. 123-1-l) de la LRBRL, por el que corresponden al 
Pleno las facultades de revisión de oficio de sus propios actos y 
disposiciones de carácter general, y 3-3-d)-3º del RFHCN, que señala 
como supuestos  de  informe  preceptivo  de  Secretaría,  los  
procedimientos  de revisión de oficio de actos de la Entidad Local. 

3. Procede la remisión de anuncio al BOP de Ciudad Real, dando cuenta del 
inicio de un período de audiencia e información pública por plazo de 
diez días. 

 

 
EL INSTRUCTOR DEL EXPEDIENTE 

Firmado por OSUNA BAENA JOSE MARIA
- ***2514** el día 09/01/2023 con
un certificado emitido por AC FNMT
Usuarios
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I N F O R M E


ANTECEDENTES


1. El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Ciudad  Real,  en  sesión  ordinaria
celebrada el día 30 de junio del presente año, adoptó acuerdo sobre
aprobación inicial del proyecto de Ordenanza municipal reguladora del
aparcamiento de autocaravanas y vehículos vivienda homologados, así
como  sobre  sometimiento  del  expediente  a  exposición  pública  y
audiencia de los interesados durante el plazo de treinta días hábiles, a
tenor de lo dispuesto en el articulo 49 de la Ley 7/1895, de 2 de abril,
reguladora de las Bases del Régimen Local ( en adelante LRBRL), y 133
de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Común de las Administraciones Públicas (en adelante LPAC).


2. Para  dar  cumplimiento  al  citado  trámite  de  información  pública  y
audiencia, se publicó anuncio en el BOP nº 140 de 21 de julio de 2.022,
así como en el portal web municipal de este Ayuntamiento.


3. Tras  la  finalización  del  citado  plazo,  al  no  tener  constancia  de  la
presentación de reclamaciones o sugerencias en la oficina de registro
por  parte  del  servicio  promotor  de  la  Ordenanza  (Servicio  de
Infraestructuras y Servicios Urbanos) y del servicio responsable de la
tramitación  (  Oficialía  Mayor  ),  se  procedió  por  esta  unidad  a  emitir
diligencia haciendo constar que “…al no haberse presentado ninguna
reclamación  o  sugerencia  durante  el  citado  período,  en  base  a  lo
dispuesto en el art. 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril reguladora de las
Bases de Régimen Local, se entiende definitivamente adoptado el citado
acuerdo”


4. Como consecuencia de ello, para dar cumplimiento al artículo 65 de la
LRBRL, se remitió el acuerdo plenario de 30 de junio y la diligencia de
Oficialía Mayor mencionada en el apartado anterior, a la Subdelegación
del  Gobierno  en  Ciudad  Real  y  a  la  Delegación  del  Gobierno  de  la
Comunidad  Autónoma  de  Castilla  La  Mancha.  Durante  el  plazo
establecido en el apartado 2 del citado artículo, no se tuvo constancia de
la formulación de requerimiento de anulación.


5. Por último en base al artículo 70.2 de LRBRL, se remitió anuncio al BOP
con el texto íntegro de la Ordenanza, a los efectos de su entrada en
vigor,  que se produjo tras la publicación en el  BOP nº  195 de 7 de
octubre de 2.022.


6. Con  fecha  11  de  octubre,  se  recibe  correo  electrónico  del  personal
administrativo  del  Servicio  de  Movilidad,  dirigido  al  Servicio  de
Infraestructuras y servicios urbanos y a la Oficialía Mayor, en la que se
adjunta un escrito de sugerencias a la citada Ordenanza, presentado
con  fecha  23  de  agosto  por  D.  Manuel  David  Aponte  Expósito,  en







representación de la PEKA, Plataforma estatal del Karavaning, inscrita
en el Registro Nacional de Asociaciones, con el nº 615246; al parecer
este  escrito  había  sido  recibido  erróneamente   en  el  servicio  de
Movilidad y  no había sido devuelto a la Oficina de atención al ciudadano
para su correcta remisión al servicio destinatario de la misma.


El  mencionado  escrito  fue  presentado  dentro  del  plazo  legal  de
información pública de la Ordenanza.


FUNDAMENTOS DE DERECHO


1. El acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre aprobación inicial de
la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y
vehículos vivienda homologados, elevado a definitivo tras la finalización
del período de información pública al no tener constancia inicialmente de
la  presentación  de  reclamaciones  y  sugerencias,  estaría  viciado  de
nulidad de pleno derecho por vulneración del artículo 49 de la LRBRL,
dado que no se ha llevado a cabo la  resolución por el Pleno municipal
de las sugerencias presentadas dentro de plazo por la Plataforma estatal
del  Karavaning,  y  la  posterior  adopción  de  acuerdo  de  aprobación
definitiva del mencionado texto reglamentario.


2. La  revisión  de  oficio  de  los  actos  y  acuerdos  adoptados  por  las
entidades locales se halla prevista de forma expresa en el artículo 53 de
la citada Ley 7/1985, de 2 de abril, en el que se concreta el contenido de
esta  facultad  de  revisión  señalando  que  tendrá  el  mismo  alcance
conferido a la  Administración  del  Estado en la  legislación del  Estado
reguladora del procedimiento administrativo común.


3. En  concreto,  en  esta  materia  habrá  que  estar  a  lo  dispuesto  en  el
artículo  106  de  la  Ley 39/2015,  de  1  de  octubre,  del  Procedimiento
Administrativo Común de las Administraciones Públicas


“1. Las Administraciones Públicas, en cualquier momento, por iniciativa
propia  o  a  solicitud  de  interesado,  y  previo  dictamen  favorable  del
Consejo de Estado u órgano consultivo equivalente de la Comunidad
Autónoma, si  lo hubiere,  declararán de oficio la  nulidad de los actos
administrativos que hayan puesto fin a la vía administrativa o que no
hayan sido recurridos en plazo, en los supuestos previstos en el artículo
47.1.


2. Asimismo, en cualquier momento, las Administraciones Públicas
de oficio,  y  previo  dictamen favorable  del  Consejo  de  Estado u
órgano  consultivo  equivalente  de  la  Comunidad  Autónoma si  lo
hubiere,  podrán  declarar  la  nulidad  de  las  disposiciones
administrativas en los supuestos previstos en el artículo 47.2.”


4. En relación a lo expuesto, hay que indicar que el artículo 47. 2 de la
LPAC,  determina  la  nulidad  de  pleno  derecho  de  las  disposiciones







administrativas  que  vulneren  la  Constitución,  las  leyes  u  otras
disposiciones  administrativas  de  rango  superior,  las  que  regulen
materias reservadas a la Ley, y las que establezcan la retroactividad de
disposiciones  sancionadoras  no  favorables  o  restrictivas  de derechos
individuales.


5. Por otro lado, en los municipios de gran población del  Título X de la
LRBRL, como es el caso del este Ayuntamiento, la competencia para
acordar la revisión de oficio de sus disposiciones de carácter general
corresponde al  Pleno a en base al artículo 123.1 l) del citado texto legal


6. Respecto al procedimiento para tramitación del expediente de revisión
de oficio, al no establecerse un procedimiento específico en la LPAC,
habrá que estar a las disposiciones del Titulo IV del citado texto legal
sobre el procedimiento administrativo común, y a las previsiones del art.
106 del citado texto legal.


Por cuanto antecede, se estima que procede


1. La  adopción  de  acuerdo  del  Pleno  municipal  previo  dictamen  de  la
Comisión de urbanismo y servicios municipales,  aprobando el inicio de
expediente  de  revisión  de  oficio  por  nulidad  de  pleno  derecho  del
acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre aprobación inicial de la
Ordenanza reguladora del aparcamiento de autocaravanas y vehículos
vivienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al no haber
resuelto las sugerencias presentadas dentro de plazo por la Plataforma
estatal del Karavaning,


2. Nombrar instructor para la tramitación del mencionado expediente
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                    INFORME DE SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 


 


De conformidad con el art. 3-3-d)-1º del Reglamento de 


Funcionarios con Habilitación de Carácter Nacional (RFHCN) y el art. 122-


e)-3º de la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local (LRBRL), por los 


que corresponde al Secretario General del Pleno emitir informe previo a 


los acuerdos plenarios de aprobación o modificación de Ordenanzas;  y 


asimismo con los arts. 123-1-l) de la LRBRL, por el que corresponden al 


Pleno las facultades de revisión de oficio de sus propios actos y 


disposiciones de carácter general, y 3-3-d)-3º del RFHCN, que señala como 


supuestos de informe preceptivo de Secretaría los procedimientos de 


revisión de oficio de actos de la Entidad Local, se informa lo siguiente: 


Al coincidir plenamente con lo informado por la Oficialía Mayor en 


el expediente que se tramita sobre revisión de oficio de la Ordenanza 


municipal reguladora del aparcamiento de autocaravanas y vehículos 


vivienda homologados, emito nota de conformidad con el mencionado 


informe, de conformidad con el art. 3-4 del RFHCN 


Ciudad Real,  


EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO 
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Formulario de Solicitudes, Recursos y Alegaciones


Número de registro:


Fecha de presentación:


Hora de presentación:


202299900017964


2022-08-23


20:50:53


Datos de registro:


C.P.:


Apellidos y Nombre/Razón


Región / País:


Nuestra Señora de Las Candelas


Región / País:Ciudad:29004


Domicilio:


reclamaciones@lapeka.org


G93600005 - LA PEKA,PLATAFORMA ESTATAL DEL KARAVANING


C.P.: MÁLAGA


Nº de móvil:


Representante:


Ciudad:


 -


E-mail:


Domicilio:


MÁLAGA


623029826


DATOS IDENTIFICATIVOS


DATOS DE LA SOLICITUD


- Formulario de Solicitudes, Recursos y Alegaciones


Expone:
Ordenanza en exposición pública. ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO


DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL. ADJUNTAMOS
ESCRITO COMPLETO.


Solicita:
Solicitamos que tengan en cuenta nuestra demanda y modifiquen el texto de su nueva "ORDENANZA


REGULADORA DE APARCAMIENTO DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO
DE CIUDAD REAL ", para que permitan a las personas usuarias de caravanas utilizar las zonas
reservadas para el estacionamiento y al área de servicios de autocaravanas y vehículos vivienda homologados , sin
prejuicios, en igualdad de derechos y obligaciones ante la nueva Ordenanza.


DOCUMENTOS APORTADOS


reclamación Ciudad Real.pdf Hash del documento: 41232702e6c01e0b1971df0018e02070


Los datos personales, identificativos y de contacto, aportados mediante esta comunicación se entienden facilitados voluntariamente, y serán
incorporados a un fichero cuya finalidad es la de mantener con Vd. relaciones dentro del ámbito de las competencias legalmente atribuidad a esta
Administración Pública. Podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición ante el Responsable del Fichero, la Entidad
Local arriba indicada, a través de su sede física o electrónica, o dirigiéndose a su Delegado de Protección de Datos, siempre acreditando conforme a
Derecho su identidad en la comunicación.


AUTORIZACIÓN DE CONSULTA DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL


          De conformidad con lo dispuesto en el art. 28.2 de la Ley 39/2015, 1 de Octubre, los interesados no estarán obligados a aportar documentos
que hayan sido elaborados por cualquier Administración. En el mismo precepto se indica que se presumirá que la consulta u obtención es
autorizada por los interesados salvo que conste en el procedimiento su oposición expresa o la ley especial aplicable requiera consentimiento
expreso. En consecuencia, salvo que expresamente se señale otra cosa en el apartado de expone o solicita de este formulario, esta entidad
recabará los documentos que sean precisos para la tramitación del expediente a través de sus redes corporativas o mediante consulta a las
plataformas de intermediación de datos u otros sistemas electrónicos habilitados al efecto.


Órgano al que se dirige: Registro General de la Entidad Local.
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Fdo. MANUEL DAVID APONTE EXPOSITO - 43823131N
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Nº. de Registro:


Tipo de Registro:


202299900017964


ENTRADA


Fecha de Registro: 23/08/2022 20:50:53


JUSTIFICANTE DE PRESENTACIÓN


OFICINA DE REGISTRO TELEMATICO


INTERESADOS


43823131N MANUEL DAVID APONTE EXPOSITO


INFORMACIÓN DEL REGISTRO


Resumen: Ordenanza en exposición pública. ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO DE
AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE
CIUDAD REAL. ADJUNTAMOS ESCRITO COMPLETO.


Asunto: SOLICITUDES, RECURSOS Y SUGERENCIAS


Organismo Destino: MOVILIDAD


Tipo Transporte entrada: REGISTRO TELEMATICO


Tipo Registro Original:


Organismo Origen: -


Observaciones: <documentoIdentidad>43823131N</documentoIdentidad><nombreSolicitante>MANUEL
DAVID APONTE EXPOSITO</nombreSolicitante><nif>G93600005</nif><nombre>LA
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Plataforma Estatal del Karavaning, P.E.K.A.
Inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones. Sección 1, número 615246


Asociación sin ánimo de lucro.      CIF; G-93600005


_____________________________________________________________________________


Contacto: Teléfono ☎ 623 02 98 26-Email: reclamaciones@lapeka.org


www.lapeka.org


_____________________________________________________________________________


Asunto: Ordenanza en exposición pública. ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO


DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE


CIUDAD REAL


Dirigido a: Excmo. Ayuntamiento  de Ciudad Real.


Fecha y Lugar: 23 de Agosto del 2022. Ciudad Real. Ciudad Real. Castilla-La Mancha.


_____________________________________________________________________________


La Asociación La Peka se hace eco de la información que nos envían desde Ciudad Real


nuestros socios y simpatizantes en relación a la reciente aprobación en el Municipio de Ciudad


Real, por parte del Ayuntamiento, de la nueva ORDENANZA REGULADORA DE


APARCAMIENTO DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL


AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL en exposición pública. Acuerdo al que deseamos nos


tengan ahora en consideración las sugerencias que les exponemos a continuación,


basándonos en el ejercicio de nuestros derechos recogidos en el Artículo 133 de la Ley


39/2015, del 1 de Octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones


Públicas(9).


Nuestra Asociación a nivel nacional tiene como principal motivación la promoción de


las actividades recreativas con vehículos vivienda, trabajando constantemente para divulgar


entre nuestros socios y simpatizantes unos principios mínimos de buenas prácticas, cuando


circulan, estacionan y hacen uso de sus vehículos vivienda(1)(3), independientemente del tipo de


vehículo vivienda que utilice (caravana, autocaravana o furgoneta campers).


Es por este último motivo, por el que, una vez revisado el texto de la nueva Ordenanza,


hemos identificado algunos puntos que generan desigualdad entre las personas usuarias a la


hora de acceder a las zonas de estacionamientos reservado y al área de servicios del municipio


de Ciudad Real, debido a que la nueva Ordenanza no considera las autocaravanas y los


vehículos vivienda homologados en el Artículo 5, punto 1, excluyendo explícitamente a las


caravanas de éstas zonas reservadas de estacionamiento, cuando éstas sí que están


homologadas como vehículos vivienda, dotadas de water y depósito de recogida de aguas


usadas.


Además, en el Artículo 4, definen y clasifican a los vehículos de forma arbitraria,


definiendo las autocaravanas como vehículos vivienda homologados y reconocidos por la


Legislación Española y por la Jefatura General Tráfico (DGT) pero de nuevo y erróneamente,


excluyendo a las caravanas en el Artículo 5 cuando también son vehículos reconocidos como


otro tipo de vehículo vivienda apto para circular por las vías españolas y homologado
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igualmente como las autocaravanas.


La regulación mediante ordenanza municipal de circulación, según competencias


atribuidas tanto en el Artículo 7.b., de la Ley sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y


seguridad vial: Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre (LSV en adelante)(4), como en


el Artículo 25.2g de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local


(LBRL en adelante)(5) dice que tiene que hacer compatible la equitativa distribución de los


aparcamientos. Por estos motivos la exclusión de personas usuarias de caravanas, tal y como


se detalla en la nueva ordenanza, debe de estar fundamentada en razones objetivas. Máxime


cuando en el "Artículo 5 punto 1" no incluyen a las caravanas, estando éstas incluidas en el


Reglamento General de Vehículos por su criterio de construcción(2) con los códigos 40,41,42 y


43 correspondientes éstos a vehículos remolques y semirremolques, y por criterios de


utilización(3) les adjudica el código 48 que corresponde a "vivienda", al igual que las


autocaravanas y otros vehículos vivienda.


Estos artículos de la nueva ordenanza incumplen el principio de equidad en el reparto


del estacionamiento sobre el que se basan las competencias atribuidas a los Ayuntamientos


tanto por la LSV(4), como por la LBRL(5); y además el Ayuntamiento de Ciudad Real regula sobre


el acceso de personas usuarias de caravanas introduciendo un criterio arbitrario e injustificado


de exclusión social, afectando sin ninguna duda, al derecho de igualdad ante la Ley de las


personas usuarias de caravanas, a pesar de realizar las mismas actividades de ocio y turismo en


ruta que las autocaravanas.


La exclusión social sistemática de personas usuarias de caravanas de las "zonas de


estacionamiento reservado y al área de servicios" exclusivos para autocaravanas, en muchas


ocasiones sufragados con recursos públicos, bien merecería una justificación técnica objetiva


por parte de las administraciones que las aplican y fomentan, ya que se trata de vehículos que


disponen de los mismos elementos de habitabilidad, autonomía y contención de residuos que


las autocaravanas, con la ventaja de poder desenganchar el vehículo vivienda y utilizar el


vehículo tractor para desplazamientos de ocio y turismo. Ante este supuesto, la Jefatura


General de Tráfico (DGT) deja claro que para estacionar una caravana se puede desenganchar


de su vehículo tractor adoptando las medidas necesarias para la correcta inmovilización del


remolque vivienda activando su freno de mano e incluso utilizando sus patas estabilizadoras


impidiendo así que pueda ponerse en movimiento de forma accidental. Adjuntamos


documento de la DGT donde aclaran que este supuesto está autorizado por la Ley.


Así mismo,"los ayuntamientos adoptarán las medidas adecuadas para facilitar el


estacionamiento de los vehículos automóviles pertenecientes a personas con problemas


graves de movilidad, por razón de su discapacidad"(6), lo que incluye también sus vehículos


vivienda, dado que este colectivo, el cual se encuentra habitualmente con mayores dificultades


para estacionar su vehículo adaptado, se ve también discriminado por esta ordenanza


municipal por razón de su discapacidad, al no serle permitido estacionar su vehículo vivienda


adaptado en las zonas de estacionamiento reservado y al área de servicios" exclusivos para


autocaravanas y vehículos vivienda del municipio de Ciudad Real. Cabe recordar que, las


Administraciones públicas protegerán de forma especialmente intensa los derechos de las


personas con discapacidad en materia de movilidad, comunicación, acceso a la cultura, ocio, así
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como la participación en los asuntos públicos, y entendemos por tanto, el uso en condiciones


de igualdad y con accesibilidad universal que el resto de los ciudadanos de los


estacionamientos existentes en el municipio de Ciudad Real. (Les invitamos a ver un vídeo muy


ilustrativo de uno de nuestros socios con movilidad reducida, usuario habitual de vehículo


vivienda adaptado. (https://youtu.be/H7b5XERlWOY)


Desde la Asociación La Peka esperamos que entiendan la situación de perjuicio y


discriminación que todo lo expuesto anteriormente ocasiona y, debido a que se trata de una


actividad de interés general, que el Ayuntamiento de Ciudad Real promueve para el beneficio


de las personas usuarias y del desarrollo local, les solicitamos que tengan en cuenta nuestra


demanda y modifiquen el texto de su nueva "ORDENANZA REGULADORA DE APARCAMIENTO


DE AUTOCARAVANAS Y VEHÍCULOS VIVIENDA HOMOLOGADOS DEL AYUNTAMIENTO DE


CIUDAD REAL ", para que permitan a las personas usuarias de caravanas utilizar las zonas


reservadas para el estacionamiento y al área de servicios de autocaravanas y vehículos


vivienda homologados , sin prejuicios, en igualdad de derechos y obligaciones ante la nueva


Ordenanza.


Quedamos a disposición para colaborar con su Ayuntamiento, para dar cualquier otra


información complementaria que necesiten, y estamos abiertos desde nuestra Asociación a la


posibilidad de colaborar en el asesoramiento sobre las actividades con vehículos vivienda, y


participar activamente en las consultas o trabajos que estimen oportunos.


Esperamos su respuesta o informe sobre la tramitación del expediente relacionado con


la presente propuesta, en los términos que establece la Ley 19/2013 de 9 de diciembre de


transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno.


Agradecemos de antemano su interés, y les felicitamos por la iniciativa de crear ésta


Ordenanza Reguladora importantísima para controlar y ordenar este turismo itinerante tan


beneficioso para su municipio. MUCHAS GRACIAS.


https://www.youtube.com/watch?v=2vmasVBnDHA
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ANEXO I (Citas)
(1). Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Vehículos.
Publicado en <<BOE>> número 22, de 26/01/1999. Referencia: BOE-A-1999-1826 . REGLAMENTO GENERAL DE
VEHÍCULOS. Anexo II. Definiciones y Categorías de los Vehículos. A. Definiciones.


● Vehículo. Aparato apto para circular por las vías o terrenos a que se refiere el artículo 2 de La Ley sobre
Tráfico, Circulación de vehículos a Motor  y Seguridad Vial.


● Furgón/Furgoneta. Automóvil con cuatro ruedas o más, concebido y construido para el transporte de
mercancías, cuya cabina está integrada en el resto de la carrocería y con un máximo de 9 plazas, incluido el
conductor.


● Remolque. Vehículo no autopropulsado diseñado y concebido para ser remolcado por un vehículo de motor.
● Caravana. Remolque o semirremolque concebido y acondicionado para ser utilizado como vivienda móvil,


permitiéndose el uso de su habitáculo cuando el vehículo se encuentra estacionado.
● Autocaravana. Vehículo construido con propósito especial, incluyendo alojamiento vivienda y conteniendo, al


menos, el equipo siguiente: asientos y mesa, camas o literas que puedan ser convertidos en asientos, cocina
y armarios o similares. Este equipo estará rígidamente fijado al compartimento vivienda ,los asientos y la
mesa pueden ser diseñados para ser desmontados fácilmente.


(2). Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Vehículos.
Publicado en <<BOE>> número 22, de 26/01/1999. Referencia: BOE-A-1999-1826 . REGLAMENTO GENERAL DE
VEHÍCULOS. Anexo II. Definiciones y Categorías de los Vehículos. B. Clasificación por criterios de construcción.
(primer grupo de cifras)


(3). Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Vehículos.
Publicado en <<BOE>> número 22, de 26/01/1999. Referencia: BOE-A-1999-1826 . REGLAMENTO GENERAL DE
VEHÍCULOS. Anexo II. Definiciones y Categorías de los Vehículos. C. Clasificación por criterios de utilización.
(segundo grupo de cifras)


● 48. Vivienda. Vehículo acondicionado para ser utilizado como vivienda.
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(4). Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley sobre
Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial. Publicado en <<BOE>> número 261, de 31/10/2015.
Referencia: BOE-A-2015-11722 .LEY SOBRE TRÁFICO, CIRCULACIÓN DE VEHÍCULOS A MOTOR Y SEGURIDAD
VIAL. Título I. Capítulo I. Competencias. Artículo 7. Competencias de los municipios. Corresponde a los municipios:


● b. La regulación mediante ordenanza municipal de circulación, de los usos de las vías urbanas, haciendo
compatible la equitativa distribución de los aparcamientos entre todos los usuarios con la necesaria fluidez
del tráfico rodado y con el uso peatonal de las calles, así como el establecimiento de medidas de
estacionamiento limitado, con el fin de garantizar la rotación de los aparcamientos, prestando especial
atención a las necesidades de las personas con discapacidad que tienen reducida su movilidad y que utilizan
vehículos, todo ello con el fin de favorecer su integración social.


(5). Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. Publicado en <<BOE>> número 80, de
03/04/1985. Referencia: BOE-A-1985-5392 .LEY REGULADORA DE LAS BASES DEL RÉGIMEN LOCAL. Artículo 25.


● 2. El Municipio ejercerá en todo caso como competencias propias, en los términos de la legislación del
Estado y de las Comunidades Autónomas, en las siguientes materias:
g) Tráfico, estacionamiento de vehículos y movilidad. Transporte colectivo urbano.
h) Información y promoción de la actividad turística de interés y ámbito local.
j) Protección de la salubridad pública.


(5). Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. Publicado en <<BOE>> número 80, de
03/04/1985. Referencia: BOE-A-1985-5392 .LEY REGULADORA DE LAS BASES DEL RÉGIMEN LOCAL. Artículo 25.


● 2. El Municipio ejercerá en todo caso como competencias propias, en los términos de la legislación del
Estado y de las Comunidades Autónomas, en las siguientes materias:


g) Tráfico, estacionamiento de vehículos y movilidad. Transporte colectivo urbano.


h) Información y promoción de la actividad turística de interés y ámbito local.


j) Protección de la salubridad pública.


(6). Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley
General de derechos de las personas con discapacidad y de su inclusión social. Publicado en <<BOE>> número 289,
de 3/12/2013. Referencia: BOE-A-2013-12632 .LEY GENERAL DE DERECHOS DE LAS PERSONAS CON
DISCAPACIDAD Y DE SU INCLUSIÓN SOCIAL. TÍTULO I. Derechos y obligaciones. Artículo 7. Derecho a la
igualdad.


● 1. Las personas con discapacidad tienen los mismos derechos que los demás ciudadanos conforme a
nuestro ordenamiento jurídico.


● 2. Para hacer efectivo este derecho a la igualdad, las administraciones públicas promoverán las medidas
necesarias para que el ejercicio en igualdad de condiciones de los derechos de las personas con
discapacidad sea real y efectivo en todos los ámbitos de la vida.


● 3. Las administraciones públicas protegerán de forma especialmente intensa los derechos de las
personas con discapacidad en materia de igualdad entre mujeres y hombres, salud, empleo, protección
social, educación, tutela judicial efectiva, movilidad, comunicación, información y acceso a la cultura, al
deporte, al ocio así como de participación en los asuntos públicos, en los términos previstos en este
Título y demás normativa que sea de aplicación.


CAPÍTULO V . Derecho a la vida independiente. Sección 1.ª Disposiciones generales. Artículo 22. Accesibilidad:
● 1. Las personas con discapacidad tienen derecho a vivir de forma independiente y a participar


plenamente en todos los aspectos de la vida. Para ello, los poderes públicos adoptarán las medidas
pertinentes para asegurar la accesibilidad universal, en igualdad de condiciones con las demás
personas, en los entornos, procesos, bienes, productos y servicios, el transporte, la información y las
comunicaciones, incluidos los sistemas y las tecnologías de la información y las comunicaciones, así
como los medios de comunicación social y en otros servicios e instalaciones abiertos al público o de uso
público, tanto en zonas urbanas como rurales.


Sección 2.ª Medidas de acción positiva. Artículo 30. Medidas para facilitar el estacionamiento de vehículos:
● Los ayuntamientos adoptarán las medidas adecuadas para facilitar el estacionamiento de los vehículos


automóviles pertenecientes a personas con problemas graves de movilidad, por razón de su
discapacidad.


Asociación La PEKA sin ánimo de lucro, Inscrita en la Sección 1/Número Nacional: 615246
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(7). Real Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Circulación para
la aplicación y desarrollo del texto articulado de la Ley sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial,
aprobado por el Real Decreto Legislativo 339/1990, de 2 de marzo. Publicado en «BOE» número 306, de 23/12/2003.
Referencia: BOE-A-2003-23514 . REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACIÓN.


(8). Ley 22/1988, de 28 de julio, de Costas. Publicado en: «BOE» número. 181, de 29/07/1988. Referencia:
BOE-A-1988-18762 . LEY DE COSTAS


Ley 2/2013, de 29 de mayo, de protección y uso sostenible del litoral y de modificación de la Ley 22/1988, de 28
de julio, de Costas. Publicado en: «BOE» núm. 129, de 30 de mayo de 2013, páginas 40691 a 40736 (46 págs.).
Referencia: BOE-A-2013-5670 .


(9) Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. Artículo
133. Participación de los ciudadanos en el procedimiento de elaboración de normas con rango de Ley y reglamentos.


Referencia: BOE-A-2015-10565
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Jose María Osuna


De: Area de Movilidad <areademovilidad@ayto-ciudadreal.es>


Enviado el: martes, 11 de octubre de 2022 10:15


Para: canguita@urbanismo.ayto-ciudadreal.es


CC: jmosuna@ayto-ciudadreal.es


Asunto: Alegaciones Ordenanza Aparcamiento Autocaravanas


Datos adjuntos: JustificanteRE202299900017964 (1).pdf; DPCR_SRSD3 - 


2022-10-11T095746.091.pdf; Justificante de Registro - 2022-10-11T095755.607.pdf


Buenos días Clara, 


Como te he comentado por teléfono, te adjunto la solicitud que nos llegó a través del Registro General relativa a la 


Ordenanza Reguladora de Aparcamiento de Autocaravanas y Vehículos Vivienda Homologados del Ayuntamiento de 


Ciudad Real. 


La aceptamos por error, además solo estaba distribuido a Movilidad.  


 


Un cordial saludo, 


 


María 








Número de Expediente de la Propuesta: AYTOCR2022/35709
Cargo que presenta la propuesta: CONCEJALA  DELEGADA DE ÁREA DE
GOBIERNO DE INFRAESTRUCTURAS 


Visto el  informe de la Oficialía Mayor referente a revisión de oficio del  acuerdo
sobre aprobación del proyecto de Ordenanza municipal reguladora del aparcamiento de
autocaravanas y vehículos vivienda homologados, del siguiente tenor literal:


 


" I N F O R M E


 


ANTECEDENTES


 


1.    El Pleno del Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día 30 de junio del
presente  año,  adoptó  acuerdo  sobre  aprobación  inicial  del  proyecto  de  Ordenanza  municipal
reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  así  como
sobre sometimiento del expediente a exposición pública y audiencia de los interesados durante el
plazo de treinta días hábiles, a tenor de lo dispuesto en el articulo 49 de la Ley 7/1895, de 2 de
abril, reguladora de las Bases del Régimen Local ( en adelante LRBRL), y 133 de la Ley 39/2015,
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas (en
adelante LPAC).


 2.    Para  dar  cumplimiento  al  citado  trámite  de  información  pública  y  audiencia,  se  publicó
anuncio en el BOP nº 140 de 21 de julio de 2.022, así como en el portal web municipal de este
Ayuntamiento.


 3.    Tras  la  finalización  del  citado  plazo,  al  no  tener  constancia  de  la  presentación  de
reclamaciones  o  sugerencias  en  la  oficina  de  registro  por  parte  del  servicio  promotor  de  la
Ordenanza (Servicio de Infraestructuras y Servicios Urbanos) y del servicio responsable de la
tramitación ( Oficialía Mayor ), se procedió por esta unidad a emitir diligencia haciendo constar que
“…al no haberse presentado ninguna reclamación o sugerencia durante el citado período, en base
a lo dispuesto en el art. 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril reguladora de las Bases de Régimen
Local, se entiende definitivamente adoptado el citado acuerdo”


 4.    Como consecuencia de ello, para dar cumplimiento al artículo 65 de la LRBRL, se remitió el
acuerdo plenario de 30 de junio y la diligencia de Oficialía Mayor mencionada en el apartado
anterior, a la Subdelegación del Gobierno en Ciudad Real y a la Delegación del Gobierno de la
Comunidad Autónoma de Castilla La Mancha. Durante el plazo establecido en el apartado 2 del
citado artículo, no se tuvo constancia de la formulación de requerimiento de anulación.


 5.    Por último en base al artículo 70.2 de LRBRL, se remitió anuncio al BOP con el texto íntegro
de la Ordenanza, a los efectos de su entrada en vigor, que se produjo tras la publicación en el
BOP nº  195 de 7 de octubre de 2.022.


 6.    Con fecha 11 de octubre, se recibe correo electrónico del personal administrativo del Servicio
de Movilidad, dirigido al Servicio de Infraestructuras y servicios urbanos y a la Oficialía Mayor, en
la que se adjunta un escrito de sugerencias a la citada Ordenanza, presentado con fecha 23 de
agosto por D. Manuel David Aponte Expósito, en representación de la PEKA, Plataforma estatal
del Karavaning, inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones, con el nº 615246; al parecer este
escrito había sido recibido erróneamente  en el servicio de Movilidad y  no había sido devuelto a la
Oficina de atención al ciudadano para su correcta remisión al servicio destinatario de la misma.


 El  mencionado  escrito  fue  presentado  dentro  del  plazo  legal  de  información  pública  de  la
Ordenanza.


  







FUNDAMENTOS DE DERECHO


 1.    El  acuerdo plenario  de 30 de junio  de 2.022,  sobre  aprobación inicial  de  la  Ordenanza
reguladora  del  aparcamiento  de autocaravanas  y  vehículos  vivienda homologados,  elevado  a
definitivo tras la finalización del período de información pública al no tener constancia inicialmente
de la presentación de reclamaciones y sugerencias, estaría viciado de nulidad de pleno derecho
por vulneración del artículo 49 de la LRBRL, dado que no se ha llevado a cabo la  resolución por
el Pleno municipal  de las sugerencias presentadas dentro de plazo por la Plataforma estatal del
Karavaning, y la posterior  adopción de acuerdo de aprobación definitiva del mencionado texto
reglamentario.


 2.    La revisión de oficio de los actos y acuerdos adoptados por las entidades locales se halla
prevista de forma expresa en el artículo 53 de la citada Ley 7/1985, de 2 de abril, en el que se
concreta  el  contenido  de  esta  facultad  de  revisión  señalando  que  tendrá  el  mismo  alcance
conferido a la Administración del Estado en la legislación del Estado reguladora del procedimiento
administrativo común.


 3.    En concreto, en esta materia habrá que estar a lo dispuesto en el artículo 106 de la Ley
39/2015,  de  1  de  octubre,  del  Procedimiento  Administrativo  Común  de  las  Administraciones
Públicas


 


“1. Las Administraciones Públicas, en cualquier momento, por iniciativa propia o a solicitud de
interesado, y previo dictamen favorable del Consejo de Estado u órgano consultivo equivalente de
la Comunidad Autónoma, si lo hubiere, declararán de oficio la nulidad de los actos administrativos
que hayan puesto fin a la vía administrativa o que no hayan sido recurridos en plazo,  en los
supuestos previstos en el artículo 47.1.


2.  Asimismo,  en  cualquier  momento,  las  Administraciones  Públicas  de  oficio,  y  previo
dictamen  favorable  del  Consejo  de  Estado  u  órgano  consultivo  equivalente  de  la
Comunidad  Autónoma  si  lo  hubiere,  podrán  declarar  la  nulidad  de  las  disposiciones
administrativas en los supuestos previstos en el artículo 47.2.”


 4.    En relación a lo expuesto, hay que indicar que el artículo 47. 2 de la LPAC, determina la
nulidad de pleno derecho de las disposiciones administrativas que vulneren la Constitución, las
leyes u otras disposiciones administrativas de rango superior, las que regulen materias reservadas
a la Ley, y las que establezcan la retroactividad de disposiciones sancionadoras no favorables o
restrictivas de derechos individuales.


 5.    Por otro lado, en los municipios de gran población del Título X de la LRBRL, como es el caso
del este Ayuntamiento, la competencia para acordar la revisión de oficio de sus disposiciones de
carácter general  corresponde al  Pleno a en base al artículo 123.1 l) del citado texto legal


 6.  Respecto  al  procedimiento  para  tramitación  del  expediente  de  revisión  de  oficio,  al  no
establecerse un procedimiento específico en la LPAC, habrá que estar a las disposiciones  del
Titulo IV del citado texto legal sobre el procedimiento administrativo común, y a las previsiones del
art. 106 del citado texto legal.


 


En consecuencia, se estima que procede


 


1.    La adopción de acuerdo del Pleno municipal previo dictamen de la Comisión de urbanismo y
servicios municipales,  aprobando el inicio de expediente de revisión de oficio por nulidad de pleno
derecho del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre aprobación inicial de la Ordenanza
reguladora  del  aparcamiento  de autocaravanas  y  vehículos  vivienda homologados,  elevado  a
definitivo erróneamente, al no haber  resuelto las sugerencias presentadas dentro de plazo por la
Plataforma estatal del Karavaning,


2.    Nombrar instructor para la tramitación del mencionado expediente”.







 


 Por cuanto antecede se propone al Pleno la adopción de acuerdo en los siguientes
términos:


 PRIMERO.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022,
sobre  aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y
vehículos  vivienda homologados,  elevado a  definitivo  erróneamente,  al  no  haber  resuelto  las
sugerencias presentadas por la Plataforma estatal del Karavaning dentro del plazo de información
pública. 


SEGUNDO.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.


TERCERO. Dar traslado del presente acuerdo a la Oficialía Mayor y al Servicio de Infraestructuras
y servicios urbanos
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DILIGENCIA para hacer constar que el expediente sobre revisión de oficio por
nulidad de pleno derecho del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre
aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de
autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  elevado  a  definitivo
erróneamente, al  no haber  resuelto las sugerencias presentadas dentro de
plazo por la Plataforma estatal  del  Karavaning, se encuentra completo y en
condiciones  de ser  remitido al  Pleno municipal  para adopción de acuerdo,
previo dictamen de la Comisión de urbanismo y servicios municipales.
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Nº 19/2022


CERTIFICADO
PLENO


DON MIGUEL ANGEL GIMENO ALMENAR, SECRETARIO GENERAL DE PLENO DEL
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL


CERTIFICA: Que, el/la PLENO en la sesión ORDINARIA el día 24 de noviembre
de 2022,  en su PUNTO SEXTO.-  PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA
DEL  ÁREA  DE  GOBIERNO  ECONOMÍA  Y  HACIENDA,  URBANISMO,
MOVILIDAD,  INFRAESTRUCTURAS  Y  MANTENIMIENTO  REFERENTE  A
REVISIÓN DE OFICIO DEL ACUERDO DE PLENO DE 30 DE JUNIO DE 2022
SOBRE  APROBACIÓN  DE  LA  ORDENANZA  REGULADORA  DEL
APARCAMIENTO  DE  AUTOCARAVANAS  Y  VEHÍCULOS  VIVIENDA
HOMOLOGADOS por 22 votos a favor y 3 abstenciones de los grupos municipales de
VOX (1) y UNIDAS PODEMOS (2), se acordó aprobar la siguiente propuesta, que fue
dictaminada favorablemente por la Comisión Informativa de Economía en sesión ordinaria
de 21 de Noviembre de 2022, y cuyo texto expresa lo siguiente: 


Número de Expediente de la Propuesta: AYTOCR2022/35709


Cargo que presenta la propuesta: CONCEJALA  DELEGADA DE ÁREA DE
GOBIERNO DE INFRAESTRUCTURAS 


Visto el  informe de la Oficialía  Mayor referente a revisión de oficio del acuerdo
sobre aprobación del proyecto de Ordenanza municipal reguladora del aparcamiento de
autocaravanas y vehículos vivienda homologados, del siguiente tenor literal:


 


" I N F O R M E


 


ANTECEDENTES


 


1.    El Pleno del Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día 30 de junio del
presente  año,  adoptó  acuerdo  sobre  aprobación  inicial  del  proyecto  de  Ordenanza  municipal
reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  así  como
sobre sometimiento del expediente a exposición pública y audiencia de los interesados durante el
plazo de treinta días hábiles, a tenor de lo dispuesto en el articulo 49 de la Ley 7/1895, de 2 de
abril, reguladora de las Bases del Régimen Local ( en adelante LRBRL), y 133 de la Ley 39/2015,
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de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas (en
adelante LPAC).


 2.    Para  dar  cumplimiento  al  citado  trámite  de  información  pública  y  audiencia,  se  publicó
anuncio en el BOP nº 140 de 21 de julio de 2.022, así como en el portal web municipal de este
Ayuntamiento.


 3.    Tras  la  finalización  del  citado  plazo,  al  no  tener  constancia  de  la  presentación  de
reclamaciones  o  sugerencias  en  la  oficina  de  registro  por  parte  del  servicio  promotor  de  la
Ordenanza (Servicio de Infraestructuras y Servicios Urbanos) y del servicio responsable de la
tramitación ( Oficialía Mayor ), se procedió por esta unidad a emitir diligencia haciendo constar que
“…al no haberse presentado ninguna reclamación o sugerencia durante el citado período, en base
a lo dispuesto en el art. 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril reguladora de las Bases de Régimen
Local, se entiende definitivamente adoptado el citado acuerdo”


 4.    Como consecuencia de ello, para dar cumplimiento al artículo 65 de la LRBRL, se remitió el
acuerdo plenario de 30 de junio y la diligencia de Oficialía Mayor mencionada en el apartado
anterior, a la Subdelegación del Gobierno en Ciudad Real y a la Delegación del Gobierno de la
Comunidad Autónoma de Castilla La Mancha. Durante el plazo establecido en el apartado 2 del
citado artículo, no se tuvo constancia de la formulación de requerimiento de anulación.


 5.    Por último en base al artículo 70.2 de LRBRL, se remitió anuncio al BOP con el texto íntegro
de la Ordenanza, a los efectos de su entrada en vigor, que se produjo tras la publicación en el
BOP nº  195 de 7 de octubre de 2.022.


 6.    Con fecha 11 de octubre, se recibe correo electrónico del personal administrativo del Servicio
de Movilidad, dirigido al Servicio de Infraestructuras y servicios urbanos y a la Oficialía Mayor, en
la que se adjunta un escrito de sugerencias a la citada Ordenanza, presentado con fecha 23 de
agosto por D. Manuel David Aponte Expósito, en representación de la PEKA, Plataforma estatal
del Karavaning, inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones, con el nº 615246; al parecer este
escrito había sido recibido erróneamente  en el servicio de Movilidad y  no había sido devuelto a la
Oficina de atención al ciudadano para su correcta remisión al servicio destinatario de la misma.


 El  mencionado  escrito  fue  presentado  dentro  del  plazo  legal  de  información  pública  de  la
Ordenanza.


  


FUNDAMENTOS DE DERECHO


 1.    El  acuerdo plenario  de 30 de junio  de 2.022,  sobre  aprobación inicial  de  la  Ordenanza
reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  elevado  a
definitivo tras la finalización del período de información pública al no tener constancia inicialmente
de la presentación de reclamaciones y sugerencias, estaría viciado de nulidad de pleno derecho
por vulneración del artículo 49 de la LRBRL, dado que no se ha llevado a cabo la  resolución por
el Pleno municipal  de las sugerencias presentadas dentro de plazo por la Plataforma estatal del
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Karavaning, y la posterior  adopción de acuerdo de aprobación definitiva del mencionado texto
reglamentario.


 2.    La revisión de oficio de los actos y acuerdos adoptados por las entidades locales se halla
prevista de forma expresa en el artículo 53 de la citada Ley 7/1985, de 2 de abril, en el que se
concreta  el  contenido  de  esta  facultad  de  revisión  señalando  que  tendrá  el  mismo  alcance
conferido a la Administración del Estado en la legislación del Estado reguladora del procedimiento
administrativo común.


 3.    En concreto, en esta materia habrá que estar a lo dispuesto en el artículo 106 de la Ley
39/2015,  de  1  de  octubre,  del  Procedimiento  Administrativo  Común  de  las  Administraciones
Públicas


 


“1. Las Administraciones Públicas, en cualquier momento, por iniciativa propia o a solicitud de
interesado, y previo dictamen favorable del Consejo de Estado u órgano consultivo equivalente de
la Comunidad Autónoma, si lo hubiere, declararán de oficio la nulidad de los actos administrativos
que hayan puesto fin a la vía administrativa o que no hayan sido recurridos en plazo,  en los
supuestos previstos en el artículo 47.1.


2.  Asimismo,  en  cualquier  momento,  las  Administraciones  Públicas  de  oficio,  y  previo
dictamen  favorable  del  Consejo  de  Estado  u  órgano  consultivo  equivalente  de  la
Comunidad  Autónoma  si  lo  hubiere,  podrán  declarar  la  nulidad  de  las  disposiciones
administrativas en los supuestos previstos en el artículo 47.2.”


 4.    En relación a lo expuesto, hay que indicar que el artículo 47. 2 de la LPAC, determina la
nulidad de pleno derecho de las disposiciones administrativas que vulneren la Constitución, las
leyes u otras disposiciones administrativas de rango superior, las que regulen materias reservadas
a la Ley, y las que establezcan la retroactividad de disposiciones sancionadoras no favorables o
restrictivas de derechos individuales.


 5.    Por otro lado, en los municipios de gran población del Título X de la LRBRL, como es el caso
del este Ayuntamiento, la competencia para acordar la revisión de oficio de sus disposiciones de
carácter general  corresponde al  Pleno a en base al artículo 123.1 l) del citado texto legal


 6.  Respecto  al  procedimiento  para  tramitación  del  expediente  de  revisión  de  oficio,  al  no
establecerse un procedimiento específico en la LPAC, habrá que estar a las disposiciones  del
Titulo IV del citado texto legal sobre el procedimiento administrativo común, y a las previsiones del
art. 106 del citado texto legal.


 


En consecuencia, se estima que procede
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1.    La adopción de acuerdo del Pleno municipal previo dictamen de la Comisión de urbanismo y
servicios municipales,  aprobando el inicio de expediente de revisión de oficio por nulidad de pleno
derecho del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022, sobre aprobación inicial de la Ordenanza
reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y  vehículos  vivienda  homologados,  elevado  a
definitivo erróneamente, al no haber  resuelto las sugerencias presentadas dentro de plazo por la
Plataforma estatal del Karavaning,


2.    Nombrar instructor para la tramitación del mencionado expediente”.


 


 Por cuanto antecede se propone al Pleno la adopción de acuerdo en los siguientes
términos:


 PRIMERO.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de 2.022,
sobre  aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de  autocaravanas  y
vehículos  vivienda homologados,  elevado a  definitivo  erróneamente,  al  no  haber  resuelto  las
sugerencias presentadas por la Plataforma estatal del Karavaning dentro del plazo de información
pública. 


SEGUNDO.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.


TERCERO. Dar traslado del presente acuerdo a la Oficialía Mayor y al Servicio de Infraestructuras
y servicios urbanos


Y para  que  conste  y  surta  los  efectos  oportunos,  sin  perjuicio  de  los  efectos
prevenidos  en  el  artículo  68.2  del  ROPAG,  de  Orden  y  con  el  Visto  Bueno  de  la
Presidencia


        Vº Bº
LA PRESIDENCIA,
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S e d e  e l e c t r ó n i c a  h tt p s : / / s e d e . d i p u c r. e s


B O P   
Ciudad Real


administración local
AYUNTAMIENTOS


CIUDAD REAL
ANUNCIO


El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día 24 de no-


viembre de 2022, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:


“Primero.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de 2022,


sobre aprobación inicial de la Ordenanza reguladora del aparcamiento de autocaravanas y vehículos vi -


vienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al no haber resuelto las sugerencias presenta -


das por la Plataforma Estatal del Karavaning dentro del plazo de información pública. 


Segundo.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.


Tercero. Dar traslado del presente acuerdo a la Oficialía Mayor y al Servicio de Infraestructuras y


servicios urbanos”.


En virtud de lo dispuesto en el artículo 76 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento


Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se abre plazo para la presentación de alegacio -


nes o documentos, en los siguientes términos:


“1. Los interesados podrán, en cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de au-


diencia, aducir alegaciones y aportar documentos u otros elementos de juicio.


Unos y otros serán tenidos en cuenta por el órgano competente al redactar la correspondiente


propuesta de resolución.


2. En todo momento podrán los interesados alegar los defectos de tramitación y, en especial, los


que supongan paralización, infracción de los plazos preceptivamente señalados o la omisión de trámites


que pueden ser subsanados antes de la resolución definitiva del asunto. Dichas alegaciones podrán dar


lugar, si hubiere razones para ello, a la exigencia de la correspondiente responsabilidad disciplinaria”.


Lo que se hace público para general conocimiento. 


En Ciudad Real, a 2 de diciembre de 2022.- La Alcaldesa, Eva María Masías Avis.


Anuncio número 3889


Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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Nombre: LA PEKA, PLATAFORMA ESTATAL DEL KARAVANING
Dirección:         
CP: 
Localidad: 
Provincia: 


Carta Digital OFICIALÍA MAYOR. INICIO DE EXPEDIENTE REVISIÓN DE OFICIO Y PERIODO
DE AUDIENCIA.


El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el
día 24 de noviembre de 2022, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:


 


“Primero.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de
2022,  sobre  aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de
autocaravanas y vehículos vivienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al
no haber resuelto las sugerencias presentadas por la Plataforma Estatal del Karavaning
dentro del plazo de información pública.


Segundo.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.


Tercero.  Dar  traslado  del  presente  acuerdo  a  la  Oficialía  Mayor  y  al  Servicio  de
Infraestructuras y servicios urbanos”.


 


En  virtud  de  lo  dispuesto  en  el  artículo  76  de  la  Ley 39/2015  de  1  de  octubre,  del
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se abre plazo para
la presentación de alegaciones o documentos, en los siguientes términos:


 


“1. Los interesados podrán, en cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de
audiencia, aducir alegaciones y aportar documentos u otros elementos de juicio. Unos y
otros serán tenidos en cuenta por el órgano competente al redactar la correspondiente
propuesta de resolución.


 


2.  En  todo  momento  podrán  los  interesados alegar  los  defectos  de  tramitación  y,  en
especial,  los  que  supongan  paralización,  infracción  de  los  plazos  preceptivamente
señalados o la omisión de trámites que pueden ser subsanados antes de la resolución
definitiva del asunto. Dichas alegaciones podrán dar lugar, si hubiere razones para ello, a
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la exigencia de la correspondiente responsabilidad disciplinaria”.


 


Lo que se hace público para general conocimiento.


 


( se adjunta anuncio BOP )


 


 


Sr.  D.  Manuel  David  Aponte  Expósito  en representación  de LA PEKA,  PLATAFORMA
ESTATAL DEL KARAVANING (G93600005)


reclamaciones@lapeka.org
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S e d e  e l e c t r ó n i c a  h tt p s : / / s e d e . d i p u c r. e s



B O P   
Ciudad Real



administración local
AYUNTAMIENTOS



CIUDAD REAL
ANUNCIO



El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día 24 de no-



viembre de 2022, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:



“Primero.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de 2022,



sobre aprobación inicial de la Ordenanza reguladora del aparcamiento de autocaravanas y vehículos vi -



vienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al no haber resuelto las sugerencias presenta -



das por la Plataforma Estatal del Karavaning dentro del plazo de información pública. 



Segundo.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.



Tercero. Dar traslado del presente acuerdo a la Oficialía Mayor y al Servicio de Infraestructuras y



servicios urbanos”.



En virtud de lo dispuesto en el artículo 76 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento



Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se abre plazo para la presentación de alegacio -



nes o documentos, en los siguientes términos:



“1. Los interesados podrán, en cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de au-



diencia, aducir alegaciones y aportar documentos u otros elementos de juicio.



Unos y otros serán tenidos en cuenta por el órgano competente al redactar la correspondiente



propuesta de resolución.



2. En todo momento podrán los interesados alegar los defectos de tramitación y, en especial, los



que supongan paralización, infracción de los plazos preceptivamente señalados o la omisión de trámites



que pueden ser subsanados antes de la resolución definitiva del asunto. Dichas alegaciones podrán dar



lugar, si hubiere razones para ello, a la exigencia de la correspondiente responsabilidad disciplinaria”.



Lo que se hace público para general conocimiento. 



En Ciudad Real, a 2 de diciembre de 2022.- La Alcaldesa, Eva María Masías Avis.



Anuncio número 3889



Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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				2022-12-12T13:56:58+0100

		Es

		Ayuntamiento de Ciudad Real (sello.dipucr.es)

		Carta Digital OFICIALÍA MAYOR. INICIO DE EXPEDIENTE REVISIÓN DE OFICIO Y PERIODO DE AUDIENCIA.












Rechazo de notificación por caducidad


La siguiente notificación:


Titular LA PEKA, PLATAFORMA ESTATAL DEL
KARAVANING   con NIF  G93600005


Identificador 7341234639830083ad8f


Concepto AYTOCR2022/40657: Carta Digital OFICIALIA
MAYOR INICIO DE EXPEDIENTE REVISION DE OFICIO Y
PERIODO DE AUDIENCIA


Informacion adicional Carta digital


Remitida por Ayuntamiento de Ciudad Real el día 13/12/2022 ha sido expirada por
caducidad, al superarse el plazo establecido para la comparecencia, a fecha de
24/12/2022.


Aplicación Código CSV Fecha de registro


DEHU DEHU-4a55-20b5-e1e3-240d-f884-2a8d-dbfb-0a57 24/12/2022


Expediente URL de validación DNI/NIE del interesado


https://sede.administracion.gob.es/pagSedeFront/ser
vicios/consultaCSV.htm


DEHU-4a55-20b5-e1e3-240d-f884-2a8d-dbfb-0a57



https://sede.administracion.gob.es/pagSedeFront/servicios/consultaCSV.htm

https://sede.administracion.gob.es/pagSedeFront/servicios/consultaCSV.htm



				2022-12-24T01:10:40+0100

		SELLO DE ENTIDAD SGAD












Nombre: MANUEL DAVID APONTE EXPÓSITO EN REPRESENTACIÓN  DE ASOCIACIÓN LA PEKA
Dirección:         
CP: 
Localidad: 
Provincia: 


Carta Digital OFICIALÍA MAYOR. INICIO DE EXPEDIENTE REVISIÓN DE OFICIO Y PERIODO
DE AUDIENCIA.


El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día
24 de noviembre de 2022, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:
 


“Primero.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de
2022,  sobre  aprobación  inicial  de  la  Ordenanza  reguladora  del  aparcamiento  de
autocaravanas y vehículos vivienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al
no haber resuelto las sugerencias presentadas por la Plataforma Estatal del Karavaning
dentro del plazo de información pública.


Segundo.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.


Tercero.  Dar  traslado  del  presente  acuerdo  a  la  Oficialía  Mayor  y  al  Servicio  de
Infraestructuras y servicios urbanos”.


 


En  virtud  de  lo  dispuesto  en  el  artículo  76  de  la  Ley 39/2015  de  1  de  octubre,  del
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se abre plazo para
la presentación de alegaciones o documentos, en los siguientes términos:


 


“1. Los interesados podrán, en cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de
audiencia, aducir alegaciones y aportar documentos u otros elementos de juicio. Unos y
otros serán tenidos en cuenta por el órgano competente al redactar la correspondiente
propuesta de resolución.


 


2.  En  todo  momento  podrán  los  interesados alegar  los  defectos  de  tramitación  y,  en
especial,  los  que  supongan  paralización,  infracción  de  los  plazos  preceptivamente
señalados o la omisión de trámites que pueden ser subsanados antes de la resolución
definitiva del asunto. Dichas alegaciones podrán dar lugar, si hubiere razones para ello, a


Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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COMUNICACIÓN ADMINISTRATIVA ELECTRÓNICA







la exigencia de la correspondiente responsabilidad disciplinaria”.


 


Lo que se hace público para general conocimiento.


 


( se adjunta anuncio BOP )


 


 


Sr.  D.  Manuel  David  Aponte  Expósito  en representación  de LA PEKA,  PLATAFORMA
ESTATAL DEL KARAVANING (G93600005)


reclamaciones@lapeka.org


Documento firmado electrónicamente según legislación vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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COMUNICACIÓN ADMINISTRATIVA ELECTRÓNICA










S e d e  e l e c t r ó n i c a  h tt p s : / / s e d e . d i p u c r. e s



B O P   
Ciudad Real



administración local
AYUNTAMIENTOS



CIUDAD REAL
ANUNCIO



El Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Ciudad Real, en sesión ordinaria celebrada el día 24 de no-



viembre de 2022, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:



“Primero.- Iniciar expediente de revisión de oficio del acuerdo plenario de 30 de junio de 2022,



sobre aprobación inicial de la Ordenanza reguladora del aparcamiento de autocaravanas y vehículos vi -



vienda homologados, elevado a definitivo erróneamente, al no haber resuelto las sugerencias presenta -



das por la Plataforma Estatal del Karavaning dentro del plazo de información pública. 



Segundo.- Nombrar instructor del expediente al Oficial Mayor José María Osuna Baena.



Tercero. Dar traslado del presente acuerdo a la Oficialía Mayor y al Servicio de Infraestructuras y



servicios urbanos”.



En virtud de lo dispuesto en el artículo 76 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento



Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se abre plazo para la presentación de alegacio -



nes o documentos, en los siguientes términos:



“1. Los interesados podrán, en cualquier momento del procedimiento anterior al trámite de au-



diencia, aducir alegaciones y aportar documentos u otros elementos de juicio.



Unos y otros serán tenidos en cuenta por el órgano competente al redactar la correspondiente



propuesta de resolución.



2. En todo momento podrán los interesados alegar los defectos de tramitación y, en especial, los



que supongan paralización, infracción de los plazos preceptivamente señalados o la omisión de trámites



que pueden ser subsanados antes de la resolución definitiva del asunto. Dichas alegaciones podrán dar



lugar, si hubiere razones para ello, a la exigencia de la correspondiente responsabilidad disciplinaria”.



Lo que se hace público para general conocimiento. 



En Ciudad Real, a 2 de diciembre de 2022.- La Alcaldesa, Eva María Masías Avis.



Anuncio número 3889



Documento firmado electrónicamente en el marco de la normativa vigente. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE
reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.
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				2022-12-22T13:36:01+0100

		05667922D EVA MARIA MASIAS (R: P1303400D)












Rechazo de notificación por caducidad


La siguiente notificación:


Titular MANUEL DAVID APONTE EXPÓSITO EN
REPRESENTACIÓN DE ASOCIACIÓN LA PEKA   con NIF 
43823131N


Identificador 392666763aabf68d55a4


Concepto AYTOCR2022/42335: Carta Digital OFICIALIA
MAYOR INICIO DE EXPEDIENTE REVISION DE OFICIO Y
PERIODO DE AUDIENCIA


Informacion adicional Carta digital


Remitida por Ayuntamiento de Ciudad Real el día 27/12/2022 ha sido expirada por
caducidad, al superarse el plazo establecido para la comparecencia, a fecha de
07/01/2023.


Aplicación Código CSV Fecha de registro


DEHU DEHU-53c8-2f25-6077-609c-874b-f7c5-51a0-4785 07/01/2023


Expediente URL de validación DNI/NIE del interesado


https://sede.administracion.gob.es/pagSedeFront/ser
vicios/consultaCSV.htm


DEHU-53c8-2f25-6077-609c-874b-f7c5-51a0-4785



https://sede.administracion.gob.es/pagSedeFront/servicios/consultaCSV.htm

https://sede.administracion.gob.es/pagSedeFront/servicios/consultaCSV.htm



				2023-01-07T00:39:36+0100

		SELLO DE ENTIDAD SGAD












 


 


 
DILIGENCIA para hacer constar en relación con el expediente administrativo 
de revisión de oficio del acuerdo plenario de fecha 30 de junio de 2.022 sobre 
aprobación del proyecto de Ordenanza municipal reguladora del aparcamiento 
de autocaravanas y vehículos vivienda homologados, las siguientes 
consideraciones en relación a la tramitación del procedimiento administrativo: 
 


1. No se estima necesario abrir un período de prueba dado que los hechos 
relevantes para la decisión del procedimiento han quedado acreditados 
con la documentación incorporada al mismo. 


2. En cuanto a la emisión de informes preceptivos, ya consta incorporado 
al expediente el informe del titular de la Secretaría General del Pleno, 
emitido en base con el   art.  3-3-d)-1º   del   Reglamento   de Funcionarios 
con Habilitación de Carácter Nacional (RFHCN) y el art. 122- e)-3º de la 
Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local (LRBRL), por los que 
corresponde al Secretario General del Pleno emitir informe previo a los 
acuerdos plenarios de aprobación o modificación de Ordenanzas; y 
asimismo con los arts. 123-1-l) de la LRBRL, por el que corresponden al 
Pleno las facultades de revisión de oficio de sus propios actos y 
disposiciones de carácter general, y 3-3-d)-3º del RFHCN, que señala 
como supuestos  de  informe  preceptivo  de  Secretaría,  los  
procedimientos  de revisión de oficio de actos de la Entidad Local. 


3. Procede la remisión de anuncio al BOP de Ciudad Real, dando cuenta del 
inicio de un período de audiencia e información pública por plazo de 
diez días. 


 


 
EL INSTRUCTOR DEL EXPEDIENTE 
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